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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
712 0j & &l 7,295,096 8,152,617 857,521
< 3,996 3,996 0
> 7,291,100 8,148,621 £857,521
PHIZUAN AL S 1,534,334 1,489,474 44,860
= 3,996 3,996 0
2 1,530,338 1,485,478 44,860
EUHO 2H I £ 252,710 247,710 5,000
25 Fo92 x4 205,240 200,240 5,000
401 AIEHI L 2 THHI 40,000 35,000 5,000
01 Al bl 40,000 35,000 5,000
OANEXT U UTH ZEAMEES 2Byl 40,000 35,000 5,000
EENQ KM 2 67,578 57,578 10,000
HAESERY 66,478 56,478 10,000
201 et Al 32,087 22,037 10,000
01 At 2 el bl 32,087 22,037 10,000
Ogut gl 29,517 19,517 10,000
—SDAEN L SAXMAN HE 5,000 0 5,000
—la BRAE HE(SIHEAN S) 5,000 0 5,000
SR L AsReO EENBL 93,456 78,456 15,000
P 83,076 73,076 15,000
201 et Al 77,116 62,116 15,000
01 At 22l bl 77,116 62,116 15,000
O+ gl 68,800 53,800 15,000
—AsUele HEA HYR
3,000, 0002 x2021 60,000 45,000 15,000
Hats SHEAN 2 WRHL 33,304 31,804 1,500
< 3,996 3,996 0
- 29,308 27,808 1,500
SHEAN L 22 29,308 27,808 1,500
201 Lyt FH| 17,723 17,023 700
01 At 2 el bl 17,723 17,023 700
OQRZFHUSZNY SXA 27 34
7,000 284 ¥502 700 0 700
202 01t 1,400 600 800
NIERCEL 1,400 600 800
ORFHUSZY SXA AA NG
20,0002 *202 %22 800 0 800
Cst 25 22 ®Y 653,896 640,536 13,360
BNE MR Y DYX PS 34,960 43,600 8,640
201 et bl 34,960 43,600 8,640
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 ArR2teltl 34,960 43,600 A 8,640
Oget=EH| 34,960 43,600 A 8,640
—HIFANE MEFRER 22,960 31,600 A 8,640
ERAPN 15,0003 *32 100 At x12& 5,400 14,040 A 8,640
o SEE &2 47,960 25,960 22,000
401 AIEHI L 20 22,000 0 22,000
01 A€ Hl 22,000 0 22,000
O=% 82¢ 3st¥ O0l0IA WA
22,000,000& =14l 22,000 0 22,000
YA (DI 0ara) 206,733 200,853 5,880
|23l 118,633 112,753 5,880
JI2ZHI(O1& ol ata) 118,633 112,753 5,880
201 ¢4l 60,133 59,803 330
02 =224l 14,939 14,609 330
OB&& % RXBI(0EXSXI)
330,000 1CH 330 0 330
405 TtabH S| 6,400 850 5,550
01 et ESFH S 6,400 850 5,550
O==AMZAE HIE WA 1,700 0 1,700
—dED 1,000,000 = 1CH 1,000 0 1,000
— day& 700,000 «1CH 700 0 700
Os=2&8Y OlgMsA & 3,850,000 «1CH 3,850 0 3,850
HWees 828,389 2,820,797 A 1,992,408
RSN 828,389 2,820,797 A1,992,408
ST HEXZ EHE3 828,389 2,820,797 A 1,992,408
802 gt =Dl Et 828,389 2,820,797 A 1,992,408
01 I DEBXESHE= 746,006 2,688,259 N 1,942,253
O=10EXs ASEH BtE=z 746,006 2,688,259 AN 1,942,253
02 Al - EHIEXZSEHEZ 82,383 132,538 A50,155
OZHIExZ AMEEAW Biazg 82,383 132,538 250,155
ol 5l gl 4,725,640 3,641,493 1,084,147
0l 1 8l 4,725,640 3,641,493 1,084, 147
ol g1yl 4,725,640 3,641,493 1,084, 147
801 ol 8l 4,725,640 3,641,493 1,084,147
02 THoH - TH =& 0l Hld] 1,784,590 700,443 1,084, 147
OTHoll - THEH 2R ollbl bl 1,784,590 700,443 1,084,147
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= HIEIN 1,769,942 1,718,523 51,419
2 344,514 344,514 0
s 19,000 0 19,000
< 96,600 96,600 0
2 1,309,828 1,277,409 32,419
=0l ¥y O =2 110,901 102,258 8,643
2 26,514 26,514 0
2 84,387 75,744 8,643
DHAS BB 101,401 94,658 6,743
2 26,514 26,514 0
2 74,887 68, 144 6,743
DRBH HE L AHEZ 20,667 17,239 3,428
101 2121l 8,914 5,486 3,428
04JIAH22RSES 8,914 5,486 3,428
ONRAYS U DIN2ABHS B
44,6402 %12 + 1952 8,705 5,357 3,348
ODE - MMEHE 8,705,0002 +2. 4% 209 129 80
IEBHSER, FUSE,0LAL F 19,094 17,256 1,839
201 L2yl 17,894 16,655 1,239
01 AL 22l bl 17,894 16,655 1,239
ORUVALTENTY 42,2209 58 A +30H 634 0 634
OFQS=YHTel 52 YIS ME
55,0002 * 114 A 605 0 605
202 01t 1,200 600 600
NIENTE 1,200 600 600
OSHBIAMY XNTEE 20,0008 2% 152 600 0 600
212101 B | 2t 35, 126 33,650 1,476
201 et A H| 21,076 19,600 1,476
01 At 22l bl 12,676 11,200 1,476
OPIRET LZEX 7Y 19,8002 65 A #42 476 0 476
ORBISSIZI| SIS M= 200,000 *50H 1,000 0 1,000
=280 250 YL 9,500 7,600 1,900
=EoIR o5 ezl 7,500 5,600 1,900
202 01t 3,000 2,400 600
NIERTE 3,000 2,400 600
OEHMFAI S a2 82
60,0001 %22 x52! 600 0 600
405 TH&HH St 1,300 0 1,300
01 AU 2B St 1,300 0 1,300
O0IEIIE ZRIE 7Y 800,000 +1CH 800 0 800
OOt CIXIEIHa 22 500,000 *1CH 500 0 500
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

S AR 791,420 767,850 23,570

= 234,000 234,000 0

= 19,000 0 19,000

=) 29,800 29,800 0

e 508,620 504,050 4,570

Sdh2te| 149,636 130,636 19,000

£ 19,000 0 19,000

=) 7,000 7,000 0

s 123,636 123,636 0

CRHYHSHSRUHAMY 19,000 0 19,000

= 19,000 0 19,000

401 Al HIZ 201 I 19,000 0 19,000

= 19,000 0 19,000

01 A& HI 19,000 0 19,000

OB s T2HE 5 QHUHAE &X 19,000 0 19,000

£ 19,000 0 19,000

SHQ XNFYR =2 641,784 637,214 4,570

= 234,000 234,000 0

=) 22,800 22,800 0

[ 384,984 380,414 4,570

AEZS2FH 64,163 62,198 1,965

101 @124 dl 11,786 9,821 1,965

04 DIt Z2XREES 11,786 9,821 1,965

OJIZtHZ22 Xt 11,786 9,821 1,965

—ANESR2EH =& 44,6403 1 240 10,714 8,928 1,786

— 42 E 10,713,600 *10% 1,072 893 179

NEHEA ALS 7,360 4,755 2,605

101 @14l 6,400 4,755 1,645

4 D12t ZE2XNEES 6,400 4,755 1,645

OXAETEZAL =& EX02 6,400 4,755 1,645

— NBTHZA =& 44,6403 +1H x40 6,250 4,643 1,607

— 18- MHEES 6,249,600& *2.4% 150 112 38

201 Let249] 360 0 360

02 =24l 360 0 360

OXNEMEA 2ERZ 3003 43| +300& 360 0 360

202 Oddl 600 0 600

01 = LH 4 1l 600 0 600

OXNET=AL =& 20,000 *2H x152 600 0 600

SANEAS 644,457 628,257 16,200

= 84,000 84,000 0

=) 66,800 66,800 0

[ 493,657 477,457 16,200
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Sl ASHH YRS (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
AEHFALET 644,457 628,257 16,200
2 84,000 84,000 0
< 66,800 66,800 0
2 493,657 477,457 16,200
AEHYARET 78,971 63,371 15,600
201 Lyt | 26,571 31,571 A5,000
01 At 22l bl 26,571 31,571 A5,000
OABMN HBLS 222 (ABS)
200,000% *12521 25,000 30,000 A5,000
202 01t 2,400 1,800 600
01 24018l 2,400 1,800 600
OEYASES NESE(Z) 20,0008 2% 152 600 0 600
402 DI TR0 A 50,000 30,000 20,000
01 SIARHZ AR E S 50,000 30,000 20,000
OZSFe of20l S0/8 o4&/ X 20,000 0 20,000
S0E FHHINAAY =W 80,600 80,000 600
202 01t 600 0 600
01 2Lhot8l 600 0 600
OBIZFYIAIY BEEO 20,0008 2% 152 600 0 600
Wess(sgoR) 8,540 5,534 3,006
SENE 8,540 5,534 3,006
2THRES BE3 8,540 5,534 3,006
802 Bt &t 2 JIEf 8,540 5,534 3,006
BEFEEETTEE! 8,256 5,250 3,006
OXIZTHEAL Ol Xt Bhi ol 3,006 0 3,006
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A £ 0l & At & & Al A
20159 & =& 2 3 Letal A HH
2N 222
M ER L BRAY =N
Ehels 2EAIH EE (ol &9)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Ofl &F 4 I EH HusSz
23t 13,969,406 13,444,909 524,497
= 3,468,353 3,468,353 0
Il 283,436 283,436 0
CS 1,095,989 1,095,989 0
= 9,121,628 8,597,131 524,497
=M 2FAE =N 1,512,500 1,493,600 18,900
= 40,000 40,000 0
Il 19,436 19,436 0
CS 15,000 15,000 0
= 1,438,064 1,419,164 18,900
SHZAH BEE 379,540 360,640 18,900
Il 19,436 19,436 0
z 360,104 341,204 18,900
2oL AMsH 75,614 56,714 18,900
301 Lotz 75,614 56,714 18,900
NJ2d= 47,250 28,350 18,900
O 22X B4 47,250 28,350 18,900
— &t 22X 45,0002 1 300 13,500 5,850 7,650
—SdAN2 22X 45,0003 1 #250 11,250 4,500 6,750
—2ZE0 2t 22X 45,0003 +18 *200 9,000 4,500 4,500
=PRI = 3,626,802 3,214,953 411,849
Jl 120,000 120,000 0
S 15,142 15,142 0
= 3,491,660 3,079,811 411,849
SR L AL 1,841,886 1,488,282 353,604
ZFANE=E HE> 903,690 550,086 353,604
401 AIEHIZ S CHYI 838, 168 484,564 353,604
01 AlZHI 836,404 484,564 351,840
O&MHE ANEES HE= 106,840 50,000 56,840
OS2A &7 &=z EE(L=446m) 245,000 55,000 190,000
O 832 XA0S &E s 2 40,000 0 40,000
O=d0l S A UFSA 65,000 0 65,000
03 AlE 2 THHI 1,764 0 1,764
ELAMN Y7 AY=Z ELF(L=446m)
245,000,000 *0.72% 1,764 0 1,764
23X FHIHA 1,759,916 1,701,671 58,245
Il 120,000 120,000 0
CS 15,142 15,142 0
z 1,624,774 1,566,529 58,245
S AL 2& X 335,649 317,503 18,146
101 121 d] 61,040 42,894 18,146
04 J1ZHR22 S 2=+ 61,040 42,894 18,146
ou=x¢ 60,3302 «10& x5 53 15,083 4,525 10,558
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HE: TR N
Sl BBA FHIHAL CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
OZZE AAXNY 44,6402 +10B +52 +53] 11,160 3,572 7,583
CEEA 464,769 458,719 6,050
405 TH&HH St 24,050 18,000 6,050
01 AU 2EH St 24,050 18,000 6,050
O HAHAT2 HAB ME 2EUHO
6,050,0002 *1CH 6,050 0 6,050
4BZR 2 MY 90,648 84,598 6,050
405 TH&HH St 6,050 0 6,050
B EEEEEL 6,050 0 6,050
OSLHAXEH LS AE 2EHH0|
6,050,0002 *1CH 6,050 0 6,050
20| ZSH B 106,529 91,230 15,299
101 @121l 51,909 36,610 5,299
04JIAH22RSES 51,909 36,610 5,299
O 0% 5 ¢! 60,3302 102 x62 43| 14,480 5,430 9,050
OBEMAHHY 44,6402 ¥10% +52 x43] 8,928 2,679 6,249
o 2 0 2 & © 2h X 145,203 132,503 12,700
201 Lyt HH| 50,945 48,245 2,700
02 B2l 46,845 44,145 2,700
ON5t4+E ABR 375,000 #1204 & 4,500 1,800 2,700
401 AIEHI L 2T bl 66,000 56,000 10,000
01 Al bl 66,000 56,000 10,000
OJ2S BEE 2SI &3 10,000 0 10,000
HE2IRMO H2DlE P 2,994,457 2,985,925 8,532
2 1,221,853 1,221,853 0
= 489,347 489,347 0
2 1,283,257 1,274,725 8,532
Lo RMALY BERE 2,920,631 2,912,009 8,532
2 1,195,890 1,195,890 0
= 478,447 478,447 0
2 1,246,294 1,237,762 8,532
S5 24l (RA) 422,172 413,640 8,532
101 2121l 8,532 0 8,532
04JIAH2ZRSES 8,532 0 8,532
O 25 FHIFY 2 MESA (UK LS
=Zg) 60,3302 *10Z +72 23] 8,447 0 8,447
O Dg AWEEE 8,447,000+ 1% 85 0 85
SsKses SSN 5,525,302 5,504,002 21,300
2 2,206,500 2,206,500 0
p] 144,000 144,000 0
= 576,500 576,500 0




fAH: S2st22 1
M 2ooiz=2s SN2
o9 BESSO HBSY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 2,598,302 2,577,002 21,300
SFEFSS =4 4,325,264 4,304,664 20,600
= 2,206,500 2,206,500 0
J| 144,000 144,000 0
=) 576,500 576,500 0
i 1,398,264 1,377,664 20,600
N30z #AL X 69,264 48,664 20,600
201 -4l 28,464 8,464 20,000
01 AFR2t2ltl 20,900 900 20,000
Oo=&X s & &X 200,000& » 1004 2 20,000 0 20,000
202 4l 1,800 1,200 600
01 S LHOYI 1,800 1,200 600
OZstAl” EHXIAHA #IUXI0HY
60,000 x2H 52 600 0 600
=28y 249 864,924 864,224 700
ANlE=S 22l 460,737 460,037 700
201 et 367,605 366,905 700
02 2324l 338,221 337,521 700
oxtg B2 (LESE) 700 0 700
#Y2LIH (222 1) 248,663 246,429 2,234
el 2| 144,395 142,161 2,234
oI 24l 144,395 142,161 2,234
101 1Al 144,395 142,161 2,234
01 2= 98,017 97,709 308
OAN2L2RSY HHZ(19Y) 21,804 21,496 308
A= 9,332 6 «10Al 2t <122 6,720 5,600 1,120
— 8= 8,378 *3& x10Al 2tx12& 3,017 2,011 1,006
- 9= 7,573 x1H «10Al 2t+122 909 2,727 N 1,818
03 RIAHAZZ2TE = 1,926 0 1,926
O5gz2=®=¢ 1,926 0 1,926
—5YZ2RE 64,1823 «1H +302 1,926 0 1,926
HRas (2322 n) 61,682 0 61,682
=,54 &= 61,682 0 61,682
BHE = 61,682 0 61,682
802 gHE = DI EF 61,682 0 61,682
01 = DEXSHE= 34,083 0 34,083
O2014F & gH4el A2 B3| 1,760 0 1,760
O2013@ =21 FJaU2dE E=FH| 8,507 0 8,507
02012 HOFAMSE Bo=HH|(HHE) 502 0 502
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N & 0l & Av S Z M A
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
2N ER2
g A ¥ NLEE 25
el MEEE AU CERED
SN BB ERI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SR 17,163,313 16,716,566 446,747
= 16,636 16,636 0
=) 82,141 82,141 0
= 17,064,536 16,617,789 446,747
dH 2 NLEE A5 5,596,421 5,547,051 49,370
= 16,636 16,636 0
< 38,844 38,844 0
= 5,540,941 5,491,571 49,370
HY XA A2t 1,117,278 1,008,428 18,850
< 7,200 7,200 0
[a 1,110,078 1,091,228 18,850
SsH XAz 177,843 174,043 3,800
201 L Er2 A | 67,662 63,862 3,800
01 At22t2l bl 20,000 17,200 2,800
Oget=gH| 20,000 17,200 2,800
—4dR YEBF HE 6,000 *600= 3,600 2,400 1,200
—dUBRES L=(AH0A 2T
20,000& +180H 3,600 2,000 1,600
03 &AH2 I 12,750 11,750 1,000
odaHg o st =& 1,000 0 1,000
oltseldl 77,220 76,170 1,050
201 ¢er24| 9,000 7,950 1,050
01 AF2 22l 6,000 4,950 1,050
Oget=gHl 6,000 4,950 1,050
28PN EN 3,000 1,950 1,050
s=0 5 38 50,000& *3& *102] 1,500 450 1,050
HELAS2Y 31,185 17,185 14,000
201 L4l 21,185 7,185 14,000
01 AFR2t2lHl 21,185 7,185 14,000
OYIeUA BN M= 20,000& *800= 16,000 2,000 14,000
SR SUSNSE ¥ =X #2435 1,579,224 1,576,704 2,520
NRYS =2 353,324 350,804 2,520
201 -4 209,817 207,297 2,520
01 AFR 22l 145,942 143,422 2,520
Og & i 5,040 2,520 2,520
—HAa E2 7,000 2 «3041 <122 5,040 2,520 2,520
HYFLE S8 dNXNLER & 1,401,649 1,373,649 28,000
= 16,636 16,636 0
=) 31,644 31,644 0
= 1,353,369 1,325,369 28,000
dE3 J|gtet s 752,094 724,094 28,000




SN B2
HE: H0 U NSHY A2
Sl HYYBHE SO MANYFE P CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
201 ot FH| 268,798 240,798 28,000
01 Ak 22l 94,560 66,560 28,000
O#Nees T2y 2 90,310 62,310 28,000
— S B (CAD) 1,400,000 *254 35,000 7,000 28,000
DSES S8 AT A 370,375 348,775 21,600
< 43,297 43,297 0
2 327,078 305,478 21,600
BYDSE L TS 343,175 321,575 21,600
= 28,007 28,097 0
2 315,078 293,478 21,600
DEX 6,560 4,960 1,600
201 Lur2 HH| 5,000 3,400 1,600
01 At 22l bl 5,000 3,400 1,600
Oet+ 2| 5,000 3,400 1,600
—oholoisteia HOHEI DA ME 1,600 0 1,600
20 BYDS 76,320 56,320 20,000
207 AR 20,000 0 20,000
NEEEETT 20,000 0 20,000
OBMIE E) SN +8 89 20,000 0 20,000
FH2IAU(ZLD) 10,316,981 9,941,204 375,777
oz 2yl 10,062,247 9,686,830 375,417
o121l 10,062,247 9,686,830 375,417
101 2121l 1,082,394 1,042,394 40,000
03 RIHA2ZR 24 349,052 309,052 40,000
ORolez 23 113,188 98, 188 15,000
OngRE2 2Y3 63,497 53,497 10,000
OUSEEE 293 97,367 82,367 5,000
-~ NREZE S(35%) 1,453 6,453 5,000
— 018 2% (398) 85,914 75,914 10,000
304 H=RESS 7,652,775 7,317,358 335,417
RREEEEE 6,535, 100 6,219,683 315,417
ozRY3 2,914,146 2,530,972 383,174
ORFZ 23 1,819,747 1,760,110 59,637
OMHB4 23 43,018 43,027 A9
Osx4+g Re3 1,758,189 1,885,574 A127,385
02 ZAHLEES 1,117,675 1,097,675 20,000
ORI AABEHH 28t UANSLHLELS 1,045,197 1,030,197 15,000
ORIQUBHE 72,478 67,478 5,000
o=l 254,734 254,374 360
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el

£23
HEHSAHH (E2D)
e

SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH Hus
Jl=l 254,734 254,374 360
201 ¥Bt2 131,184 130,824 360
01 At el bl 128,088 127,728 360
osg+¢ 77,910 77,550 360
—gxsy 77,910 77,550 360
Q- =X 60,0002 x3% + 187 33,660 33,300 360
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2015HE % 2 3 siH HA
SN eHERRID
HE: WO L K ol
Sl THHOIY CHE = (S &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl Ak o8 ol HDZ2
oHM 2te| ot 16,480,601 15,839,911 640,690
= 2,187,913 2,168,413 19,500
X 972,000 972,000 0
= 1,013,000 500,000 513,000
= 517,325 517,325 0
= 11,790,363 11,682,173 108, 190
THol & XH&H Ol & 912,888 399, 888 513,000
= 1,000 1,000 0
= 513,000 0 513,000
=) 22,437 22,437 0
= 376,451 376,451 0
THoH Ol 2 CH= =& 842,732 342,732 500,000
= 500,000 0 500,000
S 15,000 15,000 0
T 327,732 327,732 0
NATHE CHE =& 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
401 Al HI K 201 I 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
O84d &MU AFHFHI(L=70m) 500,000 0 500,000
£ 500,000 0 500,000
Ot Z3 B3 70,156 57,156 13,000
= 1,000 1,000 0
£ 13,000 0 13,000
= 7,437 7,437 0
a 48,719 48,719 0
=30 g2 13,000 0 13,000
= 13,000 0 13,000
201 Let24E] 13,000 0 13,000
= 13,000 0 13,000
01 AFR2t2lHl 13,000 0 13,000
OZZuY =22 MZH 13,000 0 13,000
= 13,000 0 13,000
d=gE NsS2s & 5,710,368 5,587,678 122,690
= 19,500 0 19,500
= 356,465 356,465 0
s 5,334,403 5,231,213 103, 190
NELHMALEES =5 769,180 748,180 21,000
= 20,000 20,000 0
i 749,180 728,180 21,000
NEAMALES EX & B+ 729,180 708, 180 21,000
401 Al HIZ 2018 589,180 568, 180 21,000
01 A& HI 587,020 566,020 21,000
QUSUHTALE (BAZES) 83 ¢ WA 206,860 185,860 21,000




K- BB (3H) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
— W~ 52F BAR &X
1,500, 000 144 21,000 0 21,000
2SEM =2 4,805,178 4,697,488 107,690
= 19,500 0 19,500
=) 336,465 336,465 0
s 4,449,213 4,361,023 88,190
HHExz N2 2,130,000 2,040,000 90,000
307 21201 & 2,130,000 2,040,000 90,000
09 2+=HAHEEXS 2,130,000 2,040,000 90,000
OXsxt 2% |IIEAH 2,130,000 2,040,000 90,000
HA DI2HXNSE DGISHHA E5HE X2 101,690 100,000 1,690
S 50,000 50,000 0
a 51,690 50,000 1,690
307 glz2+ol & 101,690 100,000 1,690
=) 50,000 50,000 0
i 51,690 50,000 1,690
02 It HAMAEE 101,690 100,000 1,690
O100& EHAl 2 AL 10,169,000 x10& 101,690 100,000 1,690
< 50,000 50,000 0
T 51,690 50,000 1,690
EHAl 2 X 24 163,800 137,800 16,000
= 19,500 0 19,500
s 134,300 137,800 A 3,500
201 L Er2A | 3,800 2,800 1,000
01 At 22l bl 3,800 2,800 1,000
OHAl 2XRAS =& 100, 000& x5 *23| 1,000 0 1,000
307 21201 & 150,000 135,000 15,000
= 19,500 0 19,500
= 130,500 135,000 A 4,500
09 2+HAHEEXS 150,000 135,000 15,000
O&IAl 22X 24 160,000 135,000 15,000
= 19,500 0 19,500
[ia 130,500 135,000 A 4,500
wnsdd N 136,010 142,010 A 6,000
AASxH2HAEL HMel 51,142 57,142 A 6,000
201 et 45,922 51,922 26,000
02 2324l 39,492 45,492 A 6,000
OXNSXHUEHSAHA LN ELHAI AR R E 0 4,800 A 4,800
ONELLANAHSHNELL4E

200,000& 12 2,400 3,600 A 1,200
orere el 270,003 265,003 5,000
= 4,413 4,413 0
< 9,423 9,423 0
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20158 &= =& 2 3 LegH M A
2M: EXE M
M JlgN s
Sl DI (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
SEXEH Y 13,508,347 9,789,822 3,718,525
2 1,456,820 1,467,820 A 11,000
Xl 418,595 418,595 0
[ 357,166 207,816 149,350
=2 11,275,766 7,695,591 3,580,175
PR DA E=PSk-1) 674,590 664,590 10,000
X« 577,790 567,790 10,000
=A01Y 84 572,990 562,990 10,000
307 gl12+0l & 440,000 430,000 10,000
02 DT B AAIY B X 140,000 130,000 10,000
OFIIQ2 Bx2 140,000 100,000 40,000
OJIgXd(SF/H ,=2LEHZ2NA, MEIH
s) 0 20,000 A20,000
Ong 2 nssEd 812 0 10,000 A 10,000
XA B HEA 5 3,650,376 3,623,251 27,125
=2 406,820 417,820 A11,000
Xl 418,595 418,595 0
[ 157,943 158,593 A 650
2 2,667,018 2,628,243 38,775
ARt &S 980,941 941,516 39,425
=2 99,000 110,000 211,000
Xl 418,595 418,595 0
[ 127,803 122,303 5,500
2 335,543 290,618 44,925
D201y SHALY 30,000 80,000 A50,000
= 15,000 40,000 A25,000
[ 4,500 12,000 A7,500
2 10,500 28,000 217,500
307 Q12+0| & 30,000 80,000 A50,000
=2 15,000 40,000 A25,000
[ 4,500 12,000 AT7,500
2 10,500 28,000 A17,500
02 DIZTBAAIYER 30,000 80,000 A50,000
o027 S4ALY 30,000 80,000 250,000
=2 15,000 40,000 A 25,000
< 4,500 12,000 A7,500
=2 10,500 28,000 217,500
(GIHD) AR ®D | &4 601,007 561,007 40,000
=2 84,000 70,000 14,000
Xl 345,755 345,755 0
[= 51,051 38,051 13,000
2 120,201 107,201 13,000
307 12+0| & 586,007 546,007 40,000
=2 73,500 59,500 14,000
Xl 345,755 345,755 0
[ 48,801 35,801 13,000




2N
X ZH -
L= B

el

SXHE M
NS Mad st
ditelEE

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 117,951 104,951 13,000
02 It HAMAEE 586,007 546,007 40,000
OAMIIAEIS AMEEH 2 20,000 0 20,000
=) 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
O(GIHNAISI RIS AFHIN ] X2 AL 105,000 85,000 20,000
= 73,500 59,500 14,000
=) 15,750 12,750 3,000
s 15,750 12,750 3,000
N SSH LRl AbS (KHA) 49,425 0 49,425
101 1Al 49,425 0 49,425
04 JIZtHNZ22HEE+ 49,425 0 49,425
OXNgZsH EXelAtd o2
5,580& »22H 122 Al 2t +3E 44,931 0 44,931
OXNgd3sH XAty EgE
44,931,000 «10% 4,494 0 4,494
il LA Xl 22l 2,434,893 2,447,193 A 12,300
= 284,220 284,220 0
=) 10,140 16,290 A6,150
= 2,140,533 2,146,683 A6,150
SSTFY LAEHHABANE ESAEY 0 12,300 A 12,300
& 0 6,150 A6,150
= 0 6,150 A6,150
402 2I2tXt=01& 0 12,300 A 12,300
< 0 6,150 A6,150
= 0 6,150 A6,150
01 2T EAEEx 0 12,300 A 12,300
OZsH ASHLSIANE ESAY 0 12,300 A 12,300
< 0 6,150 A6,150
[ia 0 6,150 A6,150
SN N = 356,591 196,591 160,000
= 199,223 49,223 150,000
s 157,368 147,368 10,000
SENRIEL 5 356,591 196,591 160,000
=) 199,223 49,223 150,000
G 157,368 147,368 10,000
SENFXALY 157,368 147,368 10,000
201 Lt 53,268 43,268 10,000
01 AFR2t2lHl 42,800 32,800 10,000
Oget=EH| 37,000 27,000 10,000
— SR 28 W, 4S5 5) 20,000 10,000 10,000
NHEXZEE 199,223 49,223 150,000
< 199,223 49,223 160,000
402 BI2HX=01 M 179,223 29,223 150,000




2N SRR D
BH: SRS
A

el EXXRIEY

PN

o

o

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2

< 179,223 29,223 750,000

01 BIATE A R X 179,223 29,223 150,000

OZW XY YNEXS X8 150,000 0 150,000

< 150,000 0 150,000

daay s4 4,539,200 3,019,200 1,520,000

Hetarel 4,539,200 3,019,200 1,520,000

Heaex 39,200 19,200 20,000

201 YEt2 | 34,000 14,000 20,000

03 #AI2 I 29,000 9,000 20,000
Oe-RURIEl SAHAE TEAY 28 A N

3 s 29,000 9,000 20,000

HIIRE 2E4E ASIIE ASAY 1,500,000 0 1,500,000

402 QIR TH2 01 & 1,500,000 0 1,500,000

01 BIATEAME R X 1,500,000 0 1,500,000
OFIITES S5+ S IS AY

BT IVEE 223 1,500,000 0 1,500,000

MRS R E Y 430,022 428,622 1,400

MHER EH 430,022 428,622 1,400

UBHALERE A AP 430,022 428,622 1,400

401 A EHI L 2O 140,021 138,621 1,400

01 Al Hl 140,021 138,621 1,400

OMDIN SR Y ZHEBA NS (2T)2 1,400 0 1,400

WRES (SR 2,191,935 191,935 2,000,000

BEXE 2,191,935 191,935 2,000,000

ENRNNEIZ 2,000,000 0 2,000,000

702 012FE3 2,000,000 0 2,000,000

01 JI2HES 2,000,000 0 2,000,000

OSXRNTEIIZ 2,000,000 0 2,000,000




>
N & 0l & Av S Z M A
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
AN ALEI =X
g M =X 0Ietxd
el NESMUE2E (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
At = X1 0t 23,104,831 23,171,832 A 67,001
= 13,759,716 13,775,676 A 15,960
X 541,620 538,384 3,236
& 2,284,104 2,302,816 A18,712
= 6,519,391 6,554,956 A 35,565
M2IEX DIt d 2,896,053 2,890,808 5,245
= 303,168 303, 168 0
X 425,321 422,085 3,236
& 62,781 62,457 324
= 2,104,783 2,103,098 1,685
NG SAHHE2Y 98,467 97,267 1,200
= 23,168 23,168 0
< 6,048 6,048 0
i 69,251 68,051 1,200
ZOUOE & XNESAA X& 47,418 46,218 1,200
= 20,609 20,609 0
= 26,809 25,609 1,200
101 1Al 47,418 46,218 1,200
= 20,609 20,609 0
= 26,809 25,609 1,200
03 2 AHAA2Z2HE =+ 47,418 46,218 1,200
OXNESAESXH Ol
10,0003 x2H 52 123 1,200 0 1,200
NSA=RNGEFE 572,111 568,066 4,045
Xl 425,321 422,085 3,236
< 42,533 42,209 324
i 104,257 103,772 485
XS AS MBI A S XA 531,651 527,606 4,045
Xl 425,321 422,085 3,236
< 42,533 42,209 324
s 63,797 63,312 485
307 glztol & 530,401 526,356 4,045
Xl 424,321 421,085 3,236
< 42,433 42,109 324
[ia 63,647 63, 162 485
05 RIZ2tRIEt = 530,401 526,356 4,045
OX<ZAS MUl A SEXHALS 530,401 526,356 4,045
Xl 424,321 421,085 3,236
=) 42,433 42,109 324
i 63,647 63, 162 485
MNASES d2etd X& 13,547,482 13,565,515 A 18,033
= 10,488,415 10,505,719 A17,304
Xl 116,299 116,299 0
=) 1,328,328 1,330, 194 A1,866
= 1,614,440 1,613,303 1,137
IzdEg+=sSis0 & HasSXE 11,121,662 11,203,240 A 81,578
= 8,697,964 8,763,703 A65,739




A AE =X D
M HASS MBOE X8
S JZMEASNS0 L HASKE (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 7,085,630 7,003,850 8,220
2 1,338,068 1,345,687 AT7.619
Syol o HK 25 1,500 900 600
301 YurE a3 1,500 900 600
IEEEEPEE! 1,500 900 600
SLEPITPAVTERY 30,0002 *50% 1,500 900 600
IEESBE] 177,223 234,008 756,785
2 141,779 187,206 £45,427
< 7,722 23,401 75,679
2 7,722 23,401 75,679
301 YurE a3 177,223 234,008 756,785
2 141,779 187,206 £45,427
< 7,722 23,401 75,679
2 7,722 23,401 A5,679
01 MBI B E =452 177,223 234,008 £56,785
SEIEES Bk 177,223 234,008 A56,785
2 141,779 87,206 A45,427
= 7,722 23,401 A5,679
= 17,722 23,401 A5,679
M43 7,455,100 7,476,897 ~21,797
2 5,964,080 5,981,517 A17,437
= 745,510 747,690 £2,180
2 745,510 747,690 A2,180
01 LA 7,455,100 7,476,897 ~21,797
2 5,964,080 5,981,517 A17,437
= 745,510 747,600 £2,180
2 745,510 747,690 A2,180
NEEEEPSE! 7,455,100 7,476,897 ~21,797
OdA=N 7,455,100 7,476,897 N21,797
2 5,964,080 5,981,517 A17,437
< 745,510 747,690 A2,180
2 745,510 747,690 A2,180
DS 323,401 233,449 89,952
2 258,720 186,759 71,961
= 32,340 23,345 8,995
2 32,341 23,345 8,996
01 LB a3 107,598 233,449 ~125,851
2 86,078 186,759 A100,681
= 10,760 23,345 ~12,585
2 10,760 23,345 ~12,585
NEEEEPEE! 107,598 233,449 £125,851
ORg30 107,598 233,449 ~125,851
2 86,078 186,759 A100,681
= 10,760 23,345 A 12,585
2 10,760 23,345 A 12,585
308 XX £ HI S 0| & 215,803 0 215,803




e (3A) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 172,642 0 172,642
= 21,580 0 21,580
i 21,581 0 21,581
0B WFJ20UstE=x 215,803 0 215,803
ORs30(ExX) 215,803 0 215,803
= 172,642 0 172,642
=) 21,580 0 21,580
= 21,581 0 21,581
RSP =g 78,383 82,426 A4,043
= 62,707 65,940 A 3,233
< 7,838 8,243 A 405
= 7,838 8,243 A 405
301 gt d= 78,383 82,426 A4,043
= 62,707 65,940 A 3,233
< 7,838 8,243 A 405
= 7,838 8,243 A 405
01 A28 H =dl= 78,383 82,426 N4,043
Ol &t HHSA 78,383 82,426 A 4,043
= 62,707 65,940 N 3,233
= 7,838 8,243 A 405
s 7,838 8,243 A 405
He ™ 2,553,005 2,642,510 A 89,505
= 2,042,405 2,114,008 AT1,603
=) 255,300 264,251 A 8,951
i 255,300 264,251 A 8,951
301 et 8= 2,208,005 2,297,510 A 89,505
= 1,766,405 1,838,008 AT1,603
=) 220,800 229,751 A 8,951
e 220,800 229,751 A 8,951
01 Al 2& A =63 2,208,005 2,297,510 A 89,505
FHE==0 2,208,005 2,297,510 A 89,505
= 1,766,405 1,838,008 AT1,603
< 220,800 229,751 A 8,951
fia 220,800 229,751 A 8,951
S5 NEAHA 2,425,820 2,362,275 63,545
= 1,790,451 1,742,016 48,435
Xl 116,299 116,299 0
< 242,698 236,344 6,354
[ia 276,372 267,616 8,756
BAY 29 2,173,749 2,149,729 24,020
= 1,709,124 1,692,310 16,814
£ 217,375 214,973 2,402
[ia 247,250 242,446 4,804
202 4Hl 14,500 13,500 1,000
= 11,600 10,800 800
< 1,450 1,350 100
[ia 1,450 1,350 100




SN ALSI S X
Hu: HASS MEOE XY
@42 HASE HEXE (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
01 = LH o4 1l 14,500 13,500 1,000
OXEANEF=H 14,500 13,500 1,000
= 11,600 10,800 800
< 1,450 1,350 100
[ia 1,450 1,350 100
301 et Az 954,500 905,500 49,000
= 763,600 724,400 39,200
< 95,450 90,550 4,900
s 95,450 90,550 4,900
01 MI2ZE 6= 954,500 904,500 50,000
OX&Z2Z2AtY 954,500 904,500 50,000
= 763,600 723,600 40,000
) 95,450 90,450 5,000
[ia 95,450 90,450 5,000
09 &AL HI B &S 0 1,000 A 1,000
OXEAY Ws I &l 0 1,000 A 1,000
= 0 800 A 800
< 0 100 A 100
i 0 100 A 100
307 21201 A 1,168,749 1,194,729 A 25,980
= 905, 124 928,310 A 23,186
< 116,875 119,473 A 2,598
[ia 146,750 146,946 A 196
05 RIZtRE = 870,000 920,000 A50,000
OX&EZZ2AY QIZtR & 870,000 920,000 A 50,000
= 696,000 736,000 A 40,000
=) 87,000 92,000 A5,000
[ia 87,000 92,000 A5,000
10 ALSISEXAIEEE2EHEX 298,749 274,729 24,020
OXdiady 29 272,320 248,300 24,020
= 190,624 173,810 16,814
< 27,232 24,830 2,402
s 54,464 49,660 4,804
HEASSH 36,660 20,400 16,260
= 29,330 16,320 13,010
< 3,665 2,040 1,625
s 3,665 2,040 1,625
301 LAz 36,660 20,400 16,260
= 29,330 16,320 13,010
< 3,665 2,040 1,625
[ia 3,665 2,040 1,625
01 MI28HE +06l= 36,660 20,400 16,260
oxngzeaa 36,660 20,400 16,260
= 29,330 16,320 13,010
=) 3,665 2,040 1,625
i 3,665 2,040 1,625
YIS EEFAY 64,997 41,732 23,265




SH: AS =X D
HE: HASS MEOH X
o9l HASE NN CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 51,997 33, 386 18,611
< 6,500 4,173 2,327
2 6,500 4,173 2,327
301 LB 64,997 41,732 23,265
2 51,997 33,386 18,611
= 6,500 4,173 2,327
2 6,500 4,173 2,327
SEEEEEYE 64,997 41,732 23,265
O YINSSHAY 64,997 41,732 23,265
2 51,997 33,386 18.611
= 6,500 4,173 2,327
2 6,500 4,173 2,327
ZoHel =X S 5,766,756 5,824,323 A57,567
= 2,968,133 2,966,789 1,344
= 892,995 910, 165 A17,170
2 1,905,628 1,947,369 A4, 741
D= X S 5,766,756 5,824,323 A57,567
2 2,968,133 2,966,789 1,344
= 892,995 910, 165 AA7,170
2 1,905,628 1,947,369 A41,741
o=l 149,067 146,887 2,180
2 119,253 117,509 1,744
= 14,907 14,689 218
2 14,907 14,689 218
307 £I2+0I & 149,067 146,887 2,180
2 119,253 117,509 1,744
= 14,907 14,689 218
2 14,907 14,689 218
NIEEEEETT 149,067 146,887 2,180
OFojolel 2l 149,067 146,887 2,180
2 119,253 117,509 1,744
= 14,907 14,689 218
2 14,907 14,689 218
HOHQ BERE KL 67,313 127,400 60,087
= 20,194 38,220 £18,026
2 47,119 89, 180 £42,061
301 LB A2 67,313 127,400 60,087
< 20,194 38,220 £18,026
2 47,119 89, 180 £42,061
NP EEEPE! 67,313 127,400 260,087
OBWAZENN T =X 67,313 127,400 60,087
= 20, 194 38,220 A18,026
2 47,119 89, 180 £42,061
NRZOO BN XHME 2 35,000 35,000 0
= 10,000 9,900 100
2 25,000 25, 100 A100
307 BI2+0I & 35,000 35,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

AVEl = X Bt
Zojel =X =&

Foe=sxsd

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
< 10,000 9,900 100
z 25,000 25,100 A 100
02 QIAAMALEE 35,000 35,000 0
OXIHMEN BMolAlL NAME X2 35,000 35,000 0
= 10,000 9,900 100
= 25,000 25,100 A100
grermojel dEsAel X 2,200 700 A 500
= 1,760 160 2400
< 220 270 A50
= 220 270 A50
301 LBt &2 2,200 700 A 500
= 1,760 160 400
< 220 270 A50
= 220 270 A50
01 AFSI 2B X452 2,200 2,700 A 500
OLLHN HH2A AHIAXE 1,900 2,400 A 500
= 1,520 1,920 A 400
= 190 240 A50
z 190 240 A50
WEAL SAX SBog 12,600 11,760 840
= 8,820 8,232 588
= 3,780 3,528 252
307 ©12+0I & 12,600 11,760 840
= 8,820 8,232 588
= 3,780 3,528 252
02 QIZAMAYEE 12,600 11,760 840
OZHAMEBALSAR SELY 12,600 11,760 840
—ZALEBAL EAKX 5,880 5,040 840
= 4,116 3,528 588
= 1,764 1,512 252
HHSA A (AE =X D) 148,299 144,945 3,354
ol 2 oyl 70,347 66,993 3,354
o121t 70,347 66,993 3,354
101 @121t 70,347 66,993 3,354
01 B4 70,347 66,993 3,354
ONZQAZR4Y FoH=(17Y) 19,065 18,916 149
- 62 10,3312 *52 x10Al 2t » 12 6,199 7,439 21,240
-72 9,3328 «72 x10Al 2+ 122 7,839 6,720 1,119
-83 8,378 x5 x10Al 2t + 12 5,027 3,017 2,010
- 92 72472 x0Y *10Al 2+ 122 0 1,740 A1,740
OzW2R4+Y 51,282 48,077 3,205




== A
N & 0l & AF & E A A
2015 C =2 2 3 Ywera K ®|
SM: SR
M Lol 2% =X
Gl OEE LSMEXY (EH9l:®e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
L OIDbE I} 56,335,703 56,237,554 98, 149
= 34,637,624 34,652,560 A 14,936
b 116,811 116,811 0
< 7,960,349 7,899,776 60,573
= 13,620,919 13,568,407 52,512
Lol =x =A 40,676,830 40,441,125 235,705
= 28,337,520 28,263,665 73,855
b 41,600 41,600 0
< 3,006,368 2,919,290 87,078
= 9,291,342 9,216,570 74,772
OIYE LMK 1,341,288 1,252,523 88,765
= 702,732 640,597 62,135
b 41,600 41,600 0
< 233,678 220,363 13,315
= 363,278 349,963 13,315
COISE A AAY 1,029, 104 940,339 88,765
= 702,732 640,597 62,135
= 150,586 137,271 13,315
= 175,786 162,471 13,315
307 QI2+0I & 569,285 480,520 88,765
= 398,499 336,364 62,135
= 85,393 72,078 13,315
= 85,393 72,078 13,315
05 DIt e 2 569,285 480,520 88,765
OLo S AYIA(180Y) 557,765 469,000 88,765
= 390,435 328,300 62,135
< 83,665 70,350 13,315
= 83,665 70,350 13,315
LSAS Y OIIES N 32,448,819 32,405,879 42,940
= 26,979,075 26,970,605 8,470
< 943,226 919,838 23,388
- 4,526,518 4,515,436 11,082
Coldxel X 1,708,365 1,691,425 16,940
= 854,182 845,712 8,470
= 341,673 338,285 3,388
= 512,510 507,428 5,082
101 Q121 8| 1,167,905 1,151,905 16,000
= 583,952 575,952 8,000
= 233,581 230,381 3,200
z 350,372 345,572 4,800
M4IIAH2RREL S 1,167,905 1,151,905 16,000
OLOIAE &S 1,167,905 1,151,905 16,000
~LOIAGEE BOHX A (A2 1,103,720 1,087,720 16,000
= 551,860 543,860 8,000
= 220,744 217,544 3,200
= 331,116 326,316 4,800
201 L2l 38,940 38,000 940




A ZltE

HE: Lol =X B

gl t2AS & HotEs N (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2

= 19,470 19,000 470
= 7,788 7,600 188
e 11,682 11,400 282
01 At 22l 38,940 38,000 940
ST K ALY 2] 38,940 38,000 940
= 19,470 19,000 470
=) 7,788 7,600 188
= 11,682 11,400 282
Lolo g #AHER) 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
307 gl2tol & 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
04 DIZHHALALSE E X 20,000 0 20,000
Okole & AL =& 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
SAEH XA 40,000 34,000 6,000
307 glz2tol & 36,000 30,000 6,000
11T M SXAISE EX 36,000 30,000 6,000
Ostazeiag X 36,000 30,000 6,000
LOETANE 2R 6,766,723 6,662,723 104,000
= 655,713 652,463 3,250
= 1,769,464 1,719,089 50,375
[ia 4,341,546 4,291,171 50,375
Lol=kg 2 29 391,084 391,084 0
401 Al HIZ 2018 350,000 0 350,000
01 A& HI 350,000 0 350,000
O =Xz HOESE X M 350,000 0 350,000
405 XtatE SHI 2,400 352,400 A 350,000
01 AL ESFH S 2,400 352,400 /350,000
Okel=EXa 2 HOESZE XY 0 350,000 A 350,000
LOoIRQAANLE &= 7,500 1,000 6,500
= 3,750 500 3,250
& 1,875 250 1,625
= 1,875 250 1,625
402 RI2HX=20l M 7,500 1,000 6,500
= 3,750 500 3,250
< 1,875 250 1,625
= 1,875 250 1,625
01 2= AEEx 7,500 1,000 6,500
OLQ=XIAIE orMAH| NHSIHHE X (691 2) 7,500 1,000 6,500
= 3,750 500 3,250
< 1,875 250 1,625
s 1,875 250 1,625
AMEIEXAIE &OIAD| 222 & 97,500 0 97,500




2N
X ZH -
L= B

el

&l

o

24X

.
0
> =g

b HH
e e re
Ju

o
= >

W O
o

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
< 48,750 0 48,750
s 48,750 0 48,750
402 RIZFX20l ™ 97,500 0 97,500
=) 48,750 0 48,750
i 48,750 0 48,750
01 It =2 AL B X 97,500 0 97,500
OMEISXIAE HOED 2222 A X2
1,500, 000 *65CH 97,500 0 97,500
= 48,750 0 48,750
[ia 48,750 0 48,750
HEN=E=RSE 15,192,806 15,335,690 AN 142,884
= 6,300, 104 6,388,895 A 88,791
J| 75,211 75,211 0
=) 4,953,981 4,980,486 A 26,505
e 3,863,510 3,891,098 A 27,588
Heg=EXsa 202,723 202,437 286
= 41,629 41,429 200
=) 29,493 29,451 42
i 131,601 131,557 44
A ZHToH A 2 =24l 1,429 1,143 286
= 1,000 800 200
=) 214 172 42
e 215 171 44
307 glz2+ol & 1,429 1,143 286
= 1,000 800 200
=) 214 172 42
fia 215 171 44
02 It AAHEE 1,429 1,143 286
ONEZEHUoi X 22| 1,429 1,143 286
= 1,000 800 200
< 214 172 42
2 215 171 44
28 X8 9,990,259 10,132,568 A 142,309
= 4,470,734 4,557,928 AB7,194
< 3,874,004 3,901,563 A 27,559
[ia 1,645,521 1,673,077 A 27,556
2z 2,852,952 3,061,308 A 208,356
= 1,854,419 1,989,850 A 135,431
< 499,266 535,729 A 36,463
s 499,267 535,729 A 36,462
307 21201 A 2,852,952 3,061,308 A 208,356
= 1,854,419 1,989,850 A 135,431
= 499,266 535,729 A 36,463
[ia 499,267 535,729 A 36,462
05 RIZt2lEt = 2,852,952 3,061,308 A 208,356
OBHo~2M E®= X2 (610Y) 2,852,952 3,061,308 A 208,356
= 1,854,419 1,989,850 A 135,431




A O ED
H: HHIEZNET
gel: 28 =2X5d (S &S)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
< 799,266 535,729 36,463
z 499,267 535,729 ~36,462
OISl SElBE B2SE X 2,289,287 2,289,287 0
< 2,289,287 2,289,287 0
301 AP A2 158,400 144,000 14,400
< 158,400 144,000 14,400
SEEEEEYE 158,400 144,000 14,400
OS2l BHDA HSIHAH(402) 158,400 144,000 14,400
< 158,400 144,000 14,400
307 21240 2,130,887 2,145,287 A 14,400
< 2,130,887 2,145,287 14,400
05 DI2t9IEt 2 2,130,887 2,145,287 A 14,400
OI5Hl Sl 2528 L 2HHI(577%) 2,130,887 2,145,287 A 14,400
< 2,130,887 2,145,287 A 14,400
ASOI0IBOIE YF4g 1,659,381 1,557,956 101,425
= 1,078,598 1,012,672 65,926
= 290,391 272,642 17,749
- 290,392 272,642 17,750
301 AP A2 1,659,381 1,557,956 101,425
= 1,078,598 1,012,672 65,926
= 290,391 272,642 17,749
= 290,392 272,642 17,750
NEEEEEYE 1,659,381 1,557,956 101,425
OO0fRI0IT DI0IBOIE US4 1,659,381 1,557,956 101,425
= 1,078,598 1,012,672 65,926
< 290,391 272,642 17,749
= 290,392 272,642 17,750
SBRSEANHIA(DAQI2H]) 2,779,138 2,856,796 AT7,658
= 1,389,569 1,428,398 138,829
< 694,784 714,199 ~19,415
= 694,785 714,199 A19,414
307 21240 2,779,138 2,856,796 AT7,658
= 1,389,569 1,428,398 38,829
< 694,784 714,199 ~19,415
= 694,785 714,199 A19,414
02 BIZHF A A B X 2,779,138 2,856,796 AT7,658
O= B HoAlL QA X2 (1539) 2,757,314 2,856,796 ~99,482
= 1,378,657 1,428,398 A49,741
= 689,328 714,199 A 24,871
- 689,329 714,199 A 24,870
OANZATE AL 11,184 0 11,184
= 5,592 0 5,592
< 2,79 0 2,796
z 2,79 0 2,79
OEZDA K& 10,640 0 10,640
= 5,320 0 5,320
< 2,660 0 2,660




SM: LoD
MY o 4IIE=XEN
oo 28 =X (e9: & 9)
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 INEH Husz
| 2 2,660 0 2,660
ofRlolE xe 250,140 250,140 0
= 125,070 125,070 0
< 62,535 62,535 0
2 62,535 62,535 0
301 YerE A 199, 120 196,420 2,700
= 99,560 98,210 1,350
= 49,780 49,105 675
2 49,780 49,105 675
NEEFERYE! 199, 120 196,420 2,700
ORAMZE T Xl 2,700 0 2,700
2 1,350 0 1,350
= 675 0 675
2 675 0 675
307 ©I240| ™ 51,020 53,720 £2,700
= 25,510 26,860 A 1,350
< 12,755 13,430 AB75
2 12,755 13,430 AB75
02 RIZHHMAY R X 51,020 53,720 £2,700
ORMZE A XAHI(3%) 0 2,700 A2,700
= 0 1,350 A 1,350
< 0 675 AB75
2 0 675 AB75
OIRI0IE JISEA(CCTV XUl XIR)AY 42,280 0 42,280
= 21,140 0 21,140
= 10,570 0 10,570
2 10,570 0 10,570
402 BII R 0|H 42,280 0 42,280
= 21,140 0 21,140
= 10,570 0 10,570
2 10,570 0 10,570
01 QIR =AY B X 42,280 0 42,280
OO02I01F CCTV &XIXI 42,280 0 42,280
2 21,140 0 21,140
= 10,570 0 10,570
2 10,570 0 10,570
EENEE 3,410,125 3,410,986 £861
=2 1,131,837 1,133,634 A1,797
= 837,008 835,996 1,012
2 1,441,280 1,441,356 AT6
188 29X 380,947 367,940 13,007
= 152,379 147,176 5,203
= 114,284 110,382 3,902
2 114,284 110,382 3,902
307 9I2+0| ™ 380,947 367,940 13,007
=2 152,379 147,176 5,203
= 114,284 110,382 3,902
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Ha: feIIE=XEH
cel: OlESNEN (eol:@e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 114,284 710,382 3,902
IEELNEEES 380,947 367,940 13,007
ODEE 2N (8H4) 380,947 367,940 13,007
2 152,379 147,176 5,203
< 114,284 110,382 3,902
2 114,284 110,382 3,902
OtS=XDA X 157,280 161,280 £4,000
2 78,640 80,640 £2,000
= 31,456 32,256 £800
2 47,184 48,384 A 1,200
101 2124 bl 157,280 161,280 £4,000
=2 78,640 80,640 £2,000
= 31,456 32,256 800
2 47,184 48,384 A1,200
YSIERTEESVETRS 157,280 161,280 A 4,000
OXIOSHE OtSZXI LA 248 XI & (13%) 155,780 159,780 24,000
2 77,890 79,890 £2,000
= 31,156 31,956 A 800
2 46,734 47,934 A1,200
SYABE 29 295,000 300,000 A5,000
2 295,000 300,000 5,000
101 2124 bl 92,600 94,253 A 1,653
2 92,600 94,253 A1,653
03 RINH A2 R+ 92,600 94,253 ~1,653
OBlt48012l o124H 1,800,000 3% 128 64,800 63,630 1,170
2 64,800 63,630 1,170
SEEEE 1,800, 000! +3% 5,400 5.303 97
=2 5,400 5,303 97
o4t 28 540,000%! 12 6,480 6.000 480
= 6,480 6.000 480
OB ofHl 6,400 7,200 ~800
2 6,400 7,200 800
ONPWS L HAEA oHI(22)
100,000 *103] 1,000 3,000 A2,000
2 1,000 3,000 A2,000
OsgAdze g2xT ZA
200,0008! « 12 2,400 3,000 600
2 2,400 3,000 600
201 Yere A | 43,000 43,547 ~547
2 43,000 43,547 ~547
01 AL 2rel | 23,680 20,747 2,933
Ogpt4gH| 20,680 20,747 ~67
= 20,680 20,747 ~67
Ogex A 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
02 BBl 3,320 5,800 £2,480
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X ZH -
L= B
el

SN BAGA) - MRAY - BES 0l &t o4 o1 3 o HlDE 2
ozz222 % MA 500 1,200 A700
= 500 1,200 AT00
OXtg KXl 2,200 3,600 A 1,400
= 2,200 3,600 A 1,400
OSSHBAAY STzl 620 1,000 A380
= 620 1,000 A 380
03 #AL2 Yt 16,000 17,000 £1,000
OSsig ¥ ZzIz 29 16,000 17,000 A1,000
= 16,000 17,000 A1,000
206 TH 2 4| 11,000 12,000 A1,000
= 11,000 12,000 A1,000
01 ME 11,000 12,000 A 1,000
OZ21% BT 2 MEH 11,000 12,000 £1,000
= 11,000 12,000 21,000
301 Lete &3 123,640 125,640 A2,000
= 123,640 125,640 £2,000
09 BALAIHI B A2 22,000 24,000 A2,000
Oz D20y 2 BAFA 24 6,400 8,400 A2,000
= 6,400 8,400 A2,000
307 Q120 & 14,200 14,000 200
= 14,200 14,000 200
NEEFEETT 14,200 14,000 200
ONYEE 2 924l N 13,700 13,500 200
= 13,700 13,500 200
OIS=EXNAE 2N 427,600 430,600 3,000
= 65,190 66,690 A 1,500
z 362,410 363,910 A 1,500
307 QI2+0I & 427,600 430,600 £3,000
= 65,190 66,690 A 1,500
= 362,410 363,910 A 1,500
TEE RS 427,600 430,600 3,000
Ogl40ts HYHEZ 3,000,0008! 1 3,000 6,000 A3,000
= 1,500 3,000 21,500
= 1,500 3,000 A1,500
OFSSRAIE XS (SHI) 48,140 52,540 24,400
= 26,038 28,718 ~2,680
= 22,102 23,822 A1,720
307 £I2t0| & 38,540 42,940 £ 4,400
< 21,238 23,918 A2,680
= 17,302 19,022 A1,720
TEEr EEE: 38,540 42,940 24,400
ONSBAR S22 (10%) 9,840 12,240 A2,400
= 6,888 8,568 A 1,680
z 2,952 3,672 AT20
ONEOIS Hetasx2 1,000 3,000 A2,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

< 500 1,500 1,000

z 500 1,500 A 1,000

XOISHE 0201 SAH| 300,272 299,880 392

< 55,468 55,076 392

= 244,804 244,804 0

307 21240 300,272 299,880 392

< 55,468 55,076 392

- 244,804 244,804 0

11 MBI = XA B X 300,272 299,880 392

OX=OISME OlZO0IE SAlH| 300,272 299,880 392

< 55,468 55,076 392

= 244,804 244,804 0

QES0lE 1EE 2YNY THEEANY 62,610 60,470 2,140

< 35,005 33,307 1,698

z 27,605 27,163 442

307 21240 62,610 60,470 2,140

< 35,005 33,307 1,698

- 27,605 27,163 442

10 MBI = XA LEE A 2X 62,610 60,470 2,140

OZAR Sg2g(18%) 18,500 15,360 3,140

< 12,950 10,752 2,198

= 5,550 4,608 942

OANE0tS MESE(419) 10,400 11,400 A1,000

< 5,200 5,700 A500

= 5,200 5,700 A500

HHSAAY (L OIIIE D) 148,793 143,559 5,234

o1z 2oyl 63,016 60,882 2,134

o1 21h] 63,016 60,882 2,134

101 Q1 24| 63,016 60,882 2,134

01 2% 62,754 60,620 2,134

OAZIQIZR4Y U (XXNNHO0IS) 14,437 15,748 A1,311

—62 10,3312 62 +10AI 2+ 118l 6,819 7,439 A620

-72 9,33221 42 *10A| 2+ 112 4,107 4,480 A373

— 83 8,37821 *22 *10A| 2+ 118 1,844 2,011 167

-92 7,57321 %22 *10Al 2t+ 118 1,667 1,818 151

OANQIZR4EY FUZ(XXNHOIF) 1,843 0 1,843

- 62 10,33120 %4 «10AI 2+ 12 414 0 414

-72 9,33221 10 *10AI 2t %12 934 0 934

- 82 8,37821 *52 x10A| 2+ 12 419 0 419

-92 7,57320 %12 +10AI 24+ 12 76 0 76
OZV2LLL(XHINBO0IF)

8,9032 * 14 x30Al 2t + 112 41,132 44,872 A3,740
OZV2LLZ(XHINBO0IH)

8,903 ¥20% 30 Al 2+ 12 5,342 0 5,342
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20158 &= =& 2 3 LegH M A
2A-: M2
Hu: 2 HE gz
CHel: NgMEYR =3 (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
T2 o 43,562,528 42,380,491 1,182,037
=2 227,405 227,405 0
[ 109,477 101,676 7,801
2 43,225,646 42,051,410 1,174,236
Q- HE 2g2e 535,260 511,683 23,577
[=4 3,000 3,000 0
2 532,260 508,683 23,577
NLNELR =& 190,452 190, 153 299
[=4 3,000 3,000 0
2 187,452 187,153 299
XA 2 173,252 172,953 299
101 Q14 H 27,794 23,405 4,389
04 JI2H2R2EEL 27,794 23,405 4,389
OXEA HlAl - Z2HSE XA
44,6402 16 192 23] 27,142 22,856 4,286
ODng - ANEEZ 27,142,000 *2. 4% 652 549 103
202 OiH| 37,110 41,200 A4,090
04 2 M 30 bl 35,910 40,000 24,090
OXNYAM HEB22 ol MIAH(SEXZFHD
=23) 35,910 40,000 A4,090
LN Brge = 114,887 100,447 14,440
Mo = 66,911 52,471 14,440
201 LBt 45,811 32,271 13,540
01 AL 22| H 23,961 22,421 1,540
OXNYM S=DIXAM M= 55,0002 «388 A 2,090 550 1,540
02 2229 21,850 9,850 12,000
OZZ22 2 HA 21,850 9,850 12,000
~SELNA g8 28R
3002 20,0000 *23] 12,000 0 12,000
202 04| 11,100 10,200 900
01 2o Y 11,100 10,200 900
O N YEgH s 4 L HSE FX|
60,0002 *5% x33] 900 0 900
h & 2922 130,393 121,555 8,838
Hot U XS 95,193 86,355 8,838
101 1244 34,373 25,535 8,838
04 JIZtRIRE2XSE2 34,373 25,535 8,838
OMy&2 HS & XNEAzE
44,6402 x2H %1752 #2353 31,248 23,213 8,035
odies 2 31,248,000 *10% 3,125 2,322 803
HA2Y 2 THar2e 5,017,732 3,876,272 1,141,460




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
xrerzel 1,026,572 558,712 467,860
nedwe 1,018,732 550,872 467,860
202 01 H| 5,760 4,800 960
01 2LHOI bl 5,760 4,800 960
osde FH+H 120, 0002 42 » 128 5,760 4,800 960
405 XtoHE S| 960,160 493,260 466,900
01 HatU 2 EH S 960, 160 493,260 466,900
S4B LGS 17,000 0 17,000
OSsoZI(HSATY) 285 25,000 0 25,000
OBA=ND SASHIYI| +HXY 89,600 0 89,600
OYAZE AN (LSTN HHEA) 87,000 0 87,000
OdBE AN (5E 2B) 76,700 0 76,700
OS58 AN (LSTN LA 85.800 0 85,800
OYHN HAN (ST L) 85,800 0 85,800
W AR L BB 3,907,260 3,263,660 643,600
A% 22 3,907,260 3,263,660 643,600
201 L2 | 490,386 468,786 21,600
02 2zl 392,166 370,566 21,600
O2BZ22 % MAl 298,591 276,991 21,600
—HA Y A ®II22 11,800,0008 5128 141,600 120,000 21,600
401 A& HI L= CH b 3,327,751 2,737,751 590,000
01 Al&H 3,303, 161 2,713,161 590,000
O=T Yoed| &1 HIIBA 7,000 0 7,000
OFI| 2EBAH(ZR ~ SERAME) 50,000 0 50,000
O=2 2 2 WEla HABA SHES 20,000 0 20,000
OS2QE SX(HA=XD WA 2A) 23,000 0 23,000
ORHA H2FEXE(HBX) LXSA 510,000 360,000 150,000
ORHA 23 S5 ZAH(660m) 1,260,000 960,000 300,000
OMT4E BEE HESBA 20,000 0 20,000
OB (BY=TL) AT 20,000 0 20,000
405 XHoHE S| 88,400 56,400 32,000
01 HatU 2 EH S 88,400 56,400 32,000
O=2 Wue) TAASISNUD 2A4MH4) 22,000 0 22,000
OAIR HIB 7 (XNAE) 13,000 7,000 6.000
— =4 300, 0002 <2074 6,000 3,000 3,000
- o X 200, 0002 =352 7,000 4,000 3,000
ORZ4+a AN, AN 7 4,000 0 4,000
BYLTAYR =W 83,900 53,900 30,000
2ZRIL L 83,900 53,900 30,000
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X ZH -
L= B

el

& HH - (3 H) - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
201 fEt2E | 76,400 46,400 30,000
01 AFR 22l 75,500 45,500 30,000
Ogt=8Hl 45,500 156,500 30,000
—SFMa ZEHEI =8 30,000 0 30,000
HE2HZH(HR2) 38,009,536 37,992,536 17,000
= 227,405 227,405 0
< 106,477 98,676 7,801
= 37,675,654 37,666,455 9,199
el 2| 37,758,743 37,758,743 0
= 227,405 227,405 0
S 106,477 98,676 7,801
T 37,424,861 37,432,662 AT,801
gAH(ss2Y) 37,633,468 37,633,468 0
= 227,405 227,405 0
< 106,477 98,676 7,801
= 37,299,586 37,307,387 7,801
101 1Al 36,361,288 36,361,288 0
= 227,405 227,405 0
< 106,477 98,676 7,801
= 36,027,406 36,035,207 A7,801
03 2N AHAx22HE =+ 2,433,254 2,433,254 0
OE2E+d (2% 3%, NYT 3¥) 209,042 209,042 0
== 1,272,000 »6H x12& 91,584 91,584 0
S 91,500 90,000 1,500
[a 84 1,584 A 1,500
— &0z 1,272,000% x6H 43| 30,528 30,528 0
= 14,977 8,676 6,301
s 15,551 21,852 N6,301
Jl=&dl 250,793 233,793 17,000
Jl=&3 4 214,433 197,433 17,000
201 fEt2E | 125,953 108,953 17,000
02 332gHl 73,048 56,048 17,000
ORELB(M312XMH S) SZHH 72,000 55,000 17,000




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
2M A=A
3 MsaY |4
oo M s 2 A EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
AR AN D} 8,660,246 8,362,640 297,606
= 48,417 48,417 0
X 1,050,000 1,050,000 0
J| 554,236 154,236 400,000
=) 112,119 110,388 1,731
s 6,895,474 6,999,599 A 104,125
Hsatd =4 8,247,423 7,961,566 285,857
X 1,050,000 1,050,000 0
J| 554,236 154,236 400,000
=) 85,874 86,517 A 643
s 6,557,313 6,670,813 A 113,500
s 8 &€ X2 2,109,483 2,100,126 9,357
< 61,657 62,300 A 643
[ia 2,047,826 2,037,826 10,000
&= B+ tal 125,000 150,000 A 25,000
307 gl2tol & 125,000 150,000 A 25,000
04 DIZHHALALSE B X 125,000 150,000 A 25,000
02015 dE9 & 2 M= =10 23 125,000 150,000 A 25,000
SR TAL MSUHE 25,000 80,000 A 55,000
307 glz2tol & 25,000 80,000 A55,000
04 QIZFHALALH E = 25,000 80,000 A 55,000
02015 Z& HEZHLH NEUE 25,000 80,000 A 55,000
d=3 s&AI U3 43,000 55,000 A 12,000
=) 15,000 15,000 0
i 28,000 40,000 A 12,000
307 21201 A 43,000 55,000 A 12,000
=) 15,000 15,000 0
e 28,000 40,000 A 12,000
04 QIZFHALAIH B = 43,000 55,000 A 12,000
ORM282 d=28FBE =&42A7] A0IALE U3l 43,000 55,000 A 12,000
< 15,000 15,000 0
i 28,000 40,000 A 12,000
d= =72 U 250,000 260,000 A 10,000
307 21201 A 250,000 260,000 A 10,000
04 DIZHHALALSE E X 250,000 260,000 A 10,000
02015 83 w=+ W3l 250,000 260,000 A 10,000
S.0tH dX=H 302,000 200,000 102,000
307 glz2tol & 302,000 200,000 102,000
04 DIZHHALALSE E X 302,000 200,000 102,000
O -otH d8XEE 2AU(AEE 2/1) 302,000 200,000 102,000
2015& =UtHe =& 19,357 20,000 A 643
=) 9,357 10,000 A 643
i 10,000 10,000 0
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= ox
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
201 Lt 19,357 20,000 A 643
=) 9,357 10,000 A 643
s 10,000 10,000 0
01 AFR 22l ] 19,357 20,000 A 643
O2015& U HHEXH & E22 M= 19,357 20,000 A 643
< 9,357 10,000 A 643
s 10,000 10,000 0
2w =3718 d=0tetEUE HA 10,000 0 10,000
307 glztol & 10,000 0 10,000
04 QIZFHALAIH B & 10,000 0 10,000
O 3718 &30tetEU3 10,000 0 10,000
H=sAE &5 4,807,248 4,537,248 270,000
Xl 1,050,000 1,050,000 0
J| 400,000 0 400,000
< 20,000 20,000 0
s 3,337,248 3,467,248 130,000
AUEXNSS M= 3,344,000 3,344,000 0
Xl 1,050,000 1,050,000 0
s 2,294,000 2,294,000 0
401 AIEHI L 2 CHEI 3,344,000 3,344,000 0
Xl 1,050,000 1,050,000 0
s 2,294,000 2,294,000 0
01 A& HI 3,282,000 3,332,004 A 50,004
OgZ AdUEZMsS2 A5 3,282,000 3,332,004 A 50,004
Xl 1,034,999 1,050,000 A 15,001
s 2,247,001 2,282,004 A 35,003
02 2feldl 50,004 0 50,004
Ogd AUEZMHS2 U5 50,004 0 50,004
Xl 15,001 0 156,001
T 35,003 0 35,003
CHOHAICIEZ2E REELSA 0 20,000 220,000
401 AIEHIZL 2CHYI 0 20,000 220,000
01 A& HI 0 20,000 220,000
OUOIAHOIEEE *Ex BELZA 0 20,000 220,000
2P ALES SRHERE A ASIA 0 130,000 A 130,000
401 Al HI K 201 I 0 130,000 A 130,000
01 A& HI 0 130,000 A 130,000
OGFALET SRIEFRE HEA UFSA 0 130,000 A 130,000
B AUHAOCIESE MESA 300,000 300,000 0
401 Al HIZ 2018 300,000 300,000 0
01 A& HI 295,200 300,000 A 4,800
O%= AUHANOEEH A= 295,200 300,000 A 4,800




2M A=A
3 MsaY |4
g2 MSAE =5 (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 2feldl 4,800 0 4,800
O MAUNOIESE &=F 4,800 0 4,800
CHOIHIOIE=ZE MHE= 400,000 0 400,000
J| 400,000 0 400,000
401 AIEHI L 2 CHEI 400,000 0 400,000
J| 400,000 0 400,000
01 A& HI 390, 191 0 390, 191
OUOIAHIOIEEE HE=AY 390, 191 0 390, 191
J| 390, 191 0 390, 191
02 Zeltl 7,000 0 7,000
OUOIHOIEEE HE=ALY 7,000 0 7,000
J| 7,000 0 7,000
03 A2 2 0HHI 2,809 0 2,809
OUOIAHOIEEE HE=ALY 2,809 0 2,809
J| 2,809 0 2,809
oA HOIEEE FAHAY EXSA 20,000 0 20,000
ANEHI &S 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
OZM HOIE=ZE FAHA 20,000 0 20,000
SSHs A2 1,028,960 1,022,460 6,500
SEFAZES2e 558,793 552,293 6,500
405 TtobFH S| 9,500 3,000 6,500
01 AL EZFH S 9,500 3,000 6,500
OTOIA EXH(HAE) 100, 000& 304 3,000 0 3,000
OSgesd Aoy et
3,500,000 «1CH 3,500 0 3,500
AE Y A4 2e 154,322 144,574 9,748
= 48,417 48,417 0
= 26,245 23,871 2,374
s 79,660 72,286 7,374
EZMAL X2l 55,540 46,540 9,000
=) 2,000 0 2,000
G 53,540 46,540 7,000
E2a sz 51,540 46,540 5,000
201 Lt 19,680 14,680 5,000
01 AFR2t2lHl 17,430 12,430 5,000
OZSMCAEAL FMBE 2Y
20,000 250 0H £ 5,000 0 5,000
E2MHg LA (BEX) 4,000 0 4,000
=) 2,000 0 2,000
s 2,000 0 2,000
201 Let24E] 3,000 0 3,000




SH ATEAAY
HE: AE Y BEAMYL B2
SRl AMTAAL KSR CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 1,500 0 1,500
s 1,500 0 1,500
01 At 2teltl 3,000 0 3,000
OSAH SYHLSSEN E2AH E22HE
(Fls 8) 3,000 0 3,000
< 1,500 0 1,500
[ia 1,500 0 1,500
402 212t X201 & 1,000 0 1,000
=) 500 0 500
i 500 0 500
01 g2t tEMAEE 1,000 0 1,000
OgAEH Ol LM X2
2,000, 000& = 1JH 2 *50% 1,000 0 1,000
< 500 0 500
[ia 500 0 500
ASAYAAEI = 97,582 96,834 748
= 48,417 48,417 0
=) 24,245 23,871 374
s 24,920 24,546 374
IHASEHMHIHAIARE X X3 748 0 748
=) 374 0 374
s 374 0 374
201 Let24E] 748 0 748
=) 374 0 374
= 374 0 374
01 AFR 22l 748 0 748
OAHNMELHISAAEY SXNAANL(E A
SAEIIS) 187,000 *40H 2 748 0 748
S 374 0 374
[ia 374 0 374
HRES (AL 72,001 70,000 2,001
RSN 72,001 70,000 2,001
=L Hlgte= 2,001 0 2,001
802 gtet=JIEt 2,001 0 2,001
01 =nE2L=ttet= 2,001 0 2,001
020143 Lot = X & KHHH X AHY 1,020 0 1,020
020143 HEd &Y MBS KX X XA 981 0 981




N = 0l & At & Ml A

2H: =2

X ZH: =
S =

o]
Sl SOl AOE B EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=3 52,188,885 48,541,694 3,647,191
= 20,410,888 20,399,794 11,094
X 775,000 775,000 0
b 4,890,757 4,811,357 79,400
s 31,307 31,307 0
= 2,416,881 2,379,251 37,630
= 23,664,052 20, 144,985 3,519,067
SosES MOE s 45,859,334 44,234,599 1,624,735
= 19,910,888 20,099,794 £ 188,906
b 4,890,757 4,811,357 79,400
s 31,307 31,307 0
< 2,272,881 2,235,251 37,630
= 18,753,501 17,056,890 1,696,611
S0l golE BAl 2,298,675 2,398,075 199,400
= 1,259,172 1,324,172 165,000
< 281,332 293,832 A 12,500
= 758,171 780,071 ~21,900
SAAYALEY X 30,000 55,000 £25,000
= 18,000 33,000 £ 15,000
= 6,000 11,000 25,000
= 6,000 11,000 5,000
307 £I20| & 30,000 55,000 £25,000
= 18,000 33,000 £15,000
= 6,000 11,000 5,000
= 6,000 11,000 25,000
02 12t F A AL B X 30,000 55,000 £25,000
Os2YYALEY XA 30,000 55,000 A25,000
= 18,000 33,000 A 15,000
= 6,000 11,000 5,000
= 6,000 11,000 A5,000
S0E ZSH 2HSIANY 0 75,000 A 75,000
= 0 50,000 A50,000
< 0 7,500 AT7,500
= 0 17,500 A 17,500
402 IR =01 A 0 75,000 A 75,000
= 0 50,000 A50,000
< 0 7,500 AT7,500
z 0 17,500 A 17,500
01 QIR AIS 2 0 75,000 A 75,000
OSE=IEHE AN SLA 0 75,000 A 75,000
= 0 50,000 £50,000
< 0 7,500 A7,500
= 0 17,500 A 17,500
HDUsE SHALEA 7,500 6,900 600
202 01 b 3,000 2,400 600
01 2UH o4l 3,000 2,400 600
OSHAIM 22 HX0Z 60,0002+ +52 600 0 600




2N S
Mo mesEol 4oH A
SH9l: AU EE0l sS4 M EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
LUK EE0 SA2 Ma 18,537,762 15,543,962 2,993,800
= 14,035,860 14,035,860 0
b 18,800 0 18,800
= 76,725 84,225 A7,500
z 4,406,377 1,423,877 2,982,500
AYRZE WD ALY 225,000 250,000 £25,000
= 67,500 75,000 A7,500
2 157,500 175,000 A 17,500
402 QI TH2 0| & 225,000 250,000 £25,000
= 67,500 75,000 A7,500
2 157,500 175,000 A 17,500
01 B2 RZAS R 225,000 250,000 £25,000
OAZYEZ ZFYAMD A
450,000, 0002 *50% 225,000 250,000 25,000
= 67,500 75,000 AT7,500
2 157,500 175,000 A 17,500
S FHH B3 3,990,736 990,736 3,000,000
301 et &2 3,340,136 340, 136 3,000,000
11 JIEt2 &3 3,340,136 340, 136 3,000, 000
OH THhsIt ZHOFHY K& 3,000,000 0 3,000,000
N ERSESEY 18,800 0 18,800
b 18,800 0 18,800
201 2et2 | 4,800 0 4,800
b 4,800 0 4,800
01 At 22l 4,800 0 4,800
OFTALIH 2 & X 2RI F& 4,800 0 4,800
pJ 4,800 0 4,800
202 01 14,000 0 14,000
b 14,000 0 14,000
01 2UH o4l 14,000 0 14,000
OFTALIH 2 & X Z2 /& X = At 14,000 0 14,000
b 14,000 0 14,000
VEP SN HO Mo 9,043,962 9,056,962 13,000
= 2,910,192 2,920,192 210,000
= 923,169 921,669 1,500
2 5,210,601 5,215,101 24,500
WEPEX s K 348,750 336,750 12,000
= 109,425 103,425 6,000
= 239,325 233,325 6,000
402 QIR TH2 01 & 348,750 336,750 12,000
= 109,425 103,425 6,000
= 239,325 233,325 6,000
01 QI RZAYE R 348,750 336,750 12,000




SN 5ED
HH: ssE0 MOE B4
Sl AEY SAMS S M CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
SIENEEEEEERE
500, 00024 *60CH *80% 24,000 12,000 12,000
= 2,000 6,000 6,000
2 2,000 6,000 6,000
&2 S XK 2 ALY 0 25,000 25,000
2 0 10,000 £10,000
< 0 4,500 A4,500
2 0 0,500 £10,500
402 912H T2 0] & 0 25,000 £25,000
2 0 10,000 ~10,000
= 0 4,500 £ 4,500
2 0 0,500 A10,500
01 SIRH= AR 0 25,000 25,000
O& &2 5 X7 XI 2 (30ha) 0 25,000 £25,000
2 0 0,000 A10,000
< 0 4,500 A 4,500
2 0 10,500 £10,500
SER0 L HHAHSSN X4 475,275 423,875 51,400
= 115,394 63,994 51,400
2 359,881 359,881 0
SXSHLE K 475,275 423,875 51,400
= 115,394 63,994 51,400
2 359,881 359,881 0
301 YB3 475,275 423,875 51,400
= 115,394 63,994 51,400
2 359,881 359,881 0
IEEEEE 475,275 423,875 51,400
O=xeUHSE2 XA (2,196ha) 461,400 410,000 51,400
< 111,200 59,800 51,400
2 350,200 350,200 0
B4 W s 11,684,245 12,576,801 892,556
2 1,679,139 1,239,259 339,880
| 4,844,016 4,783,416 60,600
s 31,307 31,307 0
= 479,647 447,330 32,317
2 4,750,136 6,075,489 A1,325,353
ZAE HE L 28H X 1,221,419 1,587,870 366,451
o] 1,086,949 1,086,949 0
2 134,470 500,921 366,451
307 212+01 & 1,221,419 1,587,870 366,451
J| 1,086,949 1,086,949 0
2 134,470 500,921 366,451
02 SIHFMAEE 1,221,419 1,587,870 366,451
OZME2 44 o 254 X 1,221,419 1,587,870 366,451
| 1,086,949 1,086,949 0
2 134,470 500,921 366,451
ZABAA DRI X 660,000 600,000 60,000




2N =B
REH: =
L= B

=R

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
o1 210,000 150,000 60,000
2 450,000 450,000 0
402 S12H X201 E 660,000 600,000 60,000
g 210,000 150,000 60,000
2 450,000 450,000 0
01 IATEANYER 660,000 600,000 60,000
OEXAMEZ M& JIHZH X8 660,000 600,000 60,000
g 210,000 150,000 60,000
2 450,000 450,000 0
EZANE HEEX N9 2,597,954 3,552,724 £.954,770
g 1,883,802 1,883,802 0
2 714,152 1,668,922 £.954,770
307 @I12+0| ™ 2,597,954 3,552,724 £954,770
p] 1,883,802 1,883,802 0
2 714,152 1,668,922 £954,770
02 QIZAMAIY R E 2,597,954 3,552,724 £954,770
OZAE H2EBX X & 2,597,954 3,552,724 £954,770
— gl X2 639,492 913,600 £274,108
g 365,384 365,384 0
2 274,108 548,216 £274,108
— ME2sH 1,795,829 2,476,491 £680,662
g 1,375,829 1,375,829 0
2 420,000 1,100,662 680,662
EAME BE HA 16,100 16,100 0
ol 8,050 8,050 0
2 8,050 8,050 0
201 Yete A | 3,600 3,600 0
g 1,800 1,800 0
2 1,800 1,800 0
01 AlR 22t 3,600 3,600 0
OZAE BEZAA S 1,450 0 1,450
g 725 0 725
2 725 0 725
OZAE BE ZA 22| 2,150 3,600 A 1,450
g 1,075 1,800 AT25
2 1,075 1,800 AT25
MXE IE 2y 549,850 300,000 249,850
2 439,880 240,000 199,880
< 32,991 18,000 14,991
2 76,979 42,000 34,979
301 YerE A 549,850 300,000 249,850
2 439,880 240,000 199,880
= 32,991 18,000 14,991
2 76,979 42,000 34,979
1B &3 549,850 300,000 249,850
AFE 243 X8 549,850 300,000 249,850




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 439,880 240,000 199,880
= 32,991 18,000 14,991
2 76,979 42,000 34,979
IrETe Y o2 283,568 381,368 97,800
201 Lt | 23,195 20,195 3,000
01 Ak 2rel | 15,950 12,950 3,000
ORJIsSE =g el 5,000 2,000 3,000
301 LprE A3 116,500 217,300 100,800
IBCEYE] 116,500 217,300 £100,800
OPH LIS ASHI(A) 36,000 64,800 £.28,800
OPH LS AHI(LH) 0 72,000 A72,000
oM 23 221,900 194,600 27,300
402 BI2H = 0| & 125,700 98,400 27,300
01 RIATEAYEE 125,700 98,400 27,300
O o0t =3 HXIHl X8 66,000,000 «70% 46,200 18,900 27,300
SUMHBMSHLTY 187,260 122,340 64,920
= 63,658 41,112 22,546
2 123,602 81,228 42,374
206 T EH 67,130 53,540 13,590
= 25,188 19,752 5,436
2 41,942 33,788 8,154
01 HEHI 67,130 53,540 13,590
O 4 TED| oetE XA 400 +11,700F 4,680 0 4,680
< 1,872 0 1,872
2 2,808 0 2,808
O 4 ZNS WLAS K&  3,3008+2,700% 8,910 0 8,910
= 3,564 0 3,564
2 5,346 0 5,346
402 BIH =0l & 65,250 13,920 51,330
= 21,750 4,640 17,110
2 43,500 9,280 34,220
01 QAT =AY R 65,250 13,920 51,330

OB ICT 828 AlgAY

2,900, 000! *37.5% *60% 65,250 13,920 51,330
= 21,750 4,640 17,110
2 43,500 9,280 34,220
ATBSOE 2 272,481 302,746 £30,265
101 124 bl 136,399 155,764 £19,365
04JI2HIZRNSES 136,399 155,764 £19,365
SLEL] 136,399 155,764 £19,365
— DB AW (I ES4) 119,325 138,690 £19,365
lea 46,760 58,450 A11,690
zER34Y 3.838 11,513 AT,675




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
201 Yet2 | 32,366 43,266 A 10,900
02 ZZ 2l 10,566 21,466 10,900

ozzesl 10,566 21,466 10,900

— 452 ER3 600 6,000 A5,400

-2 M2 0 5,500 A5,500

sta S0t A 52,760 64,800 A 12,040
p] 31,900 33,000 A1,100

< 6,380 6,600 £220

2 14,480 25,200 A 10,720

301 YA 52,760 64,800 A 12,040
p] 31,900 33,000 A1,100

< 6,380 6,600 £220

2 14,480 25,200 A 10,720

11 JIEH2 42 52,760 64,800 £ 12,040
s z0 HE N 52,760 64,800 A 12,040

p] 31,900 33,000 A1,100

< 6,380 6,600 ~220

2 14,480 25,200 A 10,720

e FIA N2 RT3 540,000 540,000 0
g 540,000 540,000 0

301 YerE A 540,000 540,000 0
p] 540,000 540,000 0

11 JIEt2 &3 540,000 540,000 0
OFTA 2XETFXEH X8 130,000 120,000 10,000

p] 130,000 120,000 10,000

OFTA 28 HY X2 410,000 420,000 A 10,000

p] 410,000 420,000 ~10,000

DENSAE s AL 0 25,000 25,000
< 0 5,000 A5,000

2 0 20,000 £20,000

402 QIR TH2 01 & 0 25,000 25,000
< 0 5,000 A5,000

2 0 20,000 £20,000

01 UATEAYEE 0 25,000 25,000
OZBANSAE e A 0 25,000 25,000

< 0 5,000 A5,000

2 0 20,000 20,000

SH ASEHE L MaH BLIE AY A 100,000 0 100,000
=2 50,000 0 50,000

2 50,000 0 50,000

402 QIR TH2 01 A 100,000 0 100,000
=2 50,000 0 50,000

2 50,000 0 50,000

01 B A 2 X 100,000 0 100,000




2H: 533
Yo sUsEo HoE 4
ool 4 ZE B (e9: & 9)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O SH ASEZ ¥ S8t 22 J1& AEA
& 50,000,000 *27H £ 100,000 0 100,000
=2 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
SAER |7 828 NAY 90,000 0 90,000
= 90,000 0 90,000
402 212t X201 & 90,000 0 90,000
= 90,000 0 90,000
01 BIATEMYEE 90,000 0 90,000
OSEMAZER (T 858 NRAY
300,000, 0002 *30% 90,000 0 90,000
= 90,000 0 90,000
EERSESE I EETD 1,700 0 1,700
p] 1,700 0 1,700
202 04 | 1,700 0 1,700
g 1,700 0 1,700
01 201 bl 1,700 0 1,700
OFTA BEEEXEM X Z A 1,700 0 1,700
p] 1,700 0 1,700
SN2 MNSSHH 2E 712,478 1,227,987 ~515,509
=2 122,500 576,286 ~453,786
= 46,149 73,736 ~27,587
2 543,829 577,965 £34,136
DRSS HEIY AEZBAIL 0 540,000 540,000
2 0 450,000 450,000
= 0 27,000 ~27,000
2 0 63,000 63,000
402 212t X2 0] & 0 540,000 540,000
2 0 450,000 £450,000
= 0 27,000 £27,000
2 0 63,000 63,000
01 BIATEAML R E 0 540,000 540,000
OAXHBAIL X & 0 540,000 540,000
2 0 450,000 450,000
< 0 27,000 £27,000
2 0 63,000 £63,000
PasME HARSTE(RA) 278,900 248,900 30,000
307 B12t01 & 80,000 50,000 30,000
02 BINAMNLER 80,000 50,000 30,000
O=SH2 Z38 ZZ HY N2
42,857,000 *70% 30,000 0 30,000
SLAEMNE MIRES 2BHEZX) 248,078 253,487 £5,409
= 122,500 126,286 £3,786
= 26,249 26,736 ~487
2 99,329 100,465 A1,136
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SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
301 et a = 24,078 29,487 A5,409
= 10,500 14,286 A 3,786
=) 4,249 4,736 N A487
s 9,329 10,465 A 1,136
MIIEEd=3 24,078 29,487 A5,409
OGAPRI S =sIF et & ZAtHl XI& 15,000 20,409 25,409
= 10,500 14,286 A3,786
< 1,350 1,837 A 487
s 3,150 4,286 21,136
AERSYS BIHNE 5,500 5,600 A 100
< 5,500 5,600 A 100
202 44l 500 600 A 100
< 500 600 A 100
01 SLHOIYI 500 600 A 100
ORSYRF=T Ol 50,0003 x2H 52 500 600 A 100
< 500 600 A 100
AZItSMEEY 426,640 326,640 100,000
A ML LS 426,640 326,640 100,000
201 Let249H] 58,000 38,000 20,000
01 At 22l 53,000 33,000 20,000
OZBANAE IHBASFLY  4,000&+12,500H 50,000 30,000 20,000
207 A O] 20,000 0 20,000
01 289 20,000 0 20,000

OMEYANT 24Y 8

20,000,000 =100 & 20,000 0 20,000
402 RI2EA=20l A 260,000 200,000 60,000
01 It t2 AL E X 260,000 200,000 60,000
OZEel JIEBAEXA 150,000,000 14l *40% 60,000 0 60,000
ANASEAY & oEgd 2,055,000 1,855,000 200,000
= 500,000 300,000 200,000
Xl 775,000 775,000 0
) 144,000 144,000 0
[ia 636,000 636,000 0
SHELR S st 500,000 300,000 200,000
= 200,000 0 200,000
Xl 250,000 250,000 0
e 50,000 50,000 0
2 2ol AISAY 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
201 Let24E] 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
01 At 22l 40,000 0 40,000
OZ&Z=ZcuHESR B2 M S 40,000 0 40,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 40,000 0 40,000
03 A2 20,000 0 20,000
OgFL Mg ES -3t Mol 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
202 o4 Hl 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
04 =H=t0d 8l 20,000 0 20,000
OZFLeMEET RS A= 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
303 Z&= 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
01 Z&= 20,000 0 20,000
OB NEET s R 28 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
401 AIEBIZ 2 I 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
OgFLeMEET EEEH &X 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
HH2HZH (sE) 194,820 194,220 600
el gl 97,582 96,982 600
Q24| 97,582 96,982 600
101 Q124 4] 97,582 96,982 600
02 JIEt&E = 10,939 10,339 600
O3 =2 At 10,939 10,339 600
—u=H ¥ Bs0 60,000 «1H 10 600 0 600
Heags(s3a) 4,079,731 2,257,875 1,821,856
RSN 4,079,731 2,257,875 1,821,856
=&Hl Bt = 4,079,731 2,257,875 1,821,856
802 Btet=JIEt 4,079,731 2,257,875 1,821,856
01 =02x3eE=s 3,746,434 1,946,641 1,799,793
O =Hl Ex3 gt&3 1,799,793 0 1,799,793
— 20134 FTA HolE2E& =S 1,317 0 1,317
— 20138 FTA HIZ XA 309,194 0 309,194
—20148 24Xz 2Ea= N2 58,450 0 58,450
— 20142 SISO E ALY 7,800 0 7,800
—201348 Stds0ME At 4,650 0 4,650
— 20128 OtALEl SOHHE At 60 0 60
—201449 A2 M & 288 X& 597,708 0 597,708
— 20148 XZALZE M4 DA EE X 15,000 0 15,000
— ZAE dEHA EAH XA 162,997 0 162,997




2MH s30
HH: WHRES(sF1)
o BEXE (chel & 9l)
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Off &4 JEH Hns2Z
—MZ2 dZER JIAHEH XA 360,000 0 360,000
— ZAZE EEEX HM=H 25,430 0 25,430
—ZAMNZE BEHX BXH 87,400 0 87,400
— 3N & RENR 2 N 121,748 0 121,748
—20124 IS Ml XA 6,875 0 6,875
— 20138 NEEEXMelXSE ALY 40,211 0 40,211
— 20144 sXoIs2el XA 953 0 953
02 Al - SHIBZ 3t Z 333,297 311,234 22,063
O &H Exz Btes 22,063 0 22,063
—20148 S S X2 678 0 678
—20148 & XH=2 E&=s N2 4,787 0 4,787
— 20149 ST SOIME MY 1,404 0 1,404
—2012@ AgXN=E ZHE MIAMG 11,250 0 11,250
—2014E sEMNESL0IE AR (2S 0L
M) XA 1,800 0 1,800
— 20143 SIHE=X0I X3 A 2,144 0 2,144




=
N = 0l & At & Ml A
0158 £ 2 8 2usiH HA
R -E- P
BE: NAEY 25
Sl BT B (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
S$I =X 16,706,230 15,726,763 979,467
= 1,641,836 1,636,611 5,225
X 6,336,962 5,696,962 640,000
S 502,058 512,138 A 10,080
= 8,225,374 7,881,052 344,322
AAosEd 25 9,701,915 8,831,392 870,523
= 161,000 161,000 0
Xl 5,228,400 4,628,400 600,000
S 39,599 39,599 0
= 4,272,916 4,002,393 270,523
SHHZO 243t 178,315 175,875 2,440
= 30,000 30,000 0
T 148,315 145,875 2,440
S3Y 22 & HEEM 243 118,315 115,875 2,440
201 L Er2 A | 3,015 1,175 1,840
01 At22t2l bl 3,015 1,175 1,840
Oget=gH| 3,015 1,175 1,840
~BAHQEN 29 S 222 MX
1,000& *1,000% 1,000 0 1,000
~BTL2 24t~ TR FT 34
7,000 »2H 60 840 0 840
202 04l 1,800 1,200 600
01 SLHOYI 1,800 1,200 600
O=ZZA 23 60,000& 1 +10& 600 0 600
SZEM JlgtEH 7,747,714 6,890,429 857,285
= 4,200 4,200 0
Xl 5,228,400 4,628,400 600,000
[ia 2,515,114 2,257,829 257,285
S - 4d MEoE SJAY 7,040,571 6,183,286 857,285
Xl 4,928,400 4,328,400 600,000
a 2,112,171 1,854,886 257,285
401 AIEBIZ S CHYI 7,040,571 6,183,286 857,285
Xl 4,928,400 4,328,400 600,000
= 2,112,171 1,854,886 257,285
01 A€ HI 6,626,565 5,769,280 857,285
OS2 &= HMEotd SJAAEY 6,626,565 5,769,280 857,285
Xl 4,614,394 4,014,394 600,000
= 2,012,171 1,754,886 257,285
OsSE 23 60,364 59,284 1,080
= 9,000 9,000 0
< 4,517 4,517 0
= 46,847 45,767 1,080
OHsS=Es 24,780 23,700 1,080
201 L Er2 A | 3,280 3,000 280




SN EE=XD
BE: NASY 25
SERYEENE CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
01 ArR2teltl 3,280 3,000 280
OSHIY RHOMSE RHES F8 34
7,000 «2H x202 280 0 280
202 044l 800 0 800
01 SLHOYI 800 0 800
OSHIY RAHOIMSE RHES F&
20,000 «2H 202 800 0 800
MEHIIS HE 2 609,013 599,295 9,718
= 17,000 17,000 0
=) 14,922 14,922 0
s 577,091 567,373 9,718
MMl =H 351,692 341,974 9,718
101 1Al 9,718 0 9,718
04 JIZtHZ22 s+ 9,718 0 9,718
O gzl 9,718 0 9,718
- =Y 45,1403 2 272 «3E 7,313 0 7,313
— =X % AX=sE 45, 140R x 2B 52U «3E 1,355 0 1,385
- Egg 350,000& 3 1,050 0 1,050
M EE Y BS 5,192,612 5,197,467 A 4,855
= 1,473,708 1,468,483 5,225
Xl 728,562 728,562 0
S 444,268 454,348 A 10,080
[ia 2,546,074 2,546,074 0
AT - 2e 3,011,491 3,006,266 5,225
= 1,140,461 1,135,236 5,225
£ 315,654 315,654 0
[ia 1,555,376 1,555,376 0
TS MY 352,402 347,177 5,225
= 182,467 177,242 5,225
= 43,955 43,955 0
[ia 125,980 125,980 0
401 AIEBIZ 2 CHYI 330,856 325,631 5,225
= 165,709 160,484 5,225
S 42,519 42,519 0
[ia 122,628 122,628 0
01 A& HI 316,760 311,535 5,225
O2UR 32U X2 (6ha) 69,372 64,147 5,225
= 34,686 29,461 5,225
= 10,406 10,406 0
= 24,280 24,280 0
AE X O 679,297 689,377 A 10,080
= 205,566 205,566 0
S 101,595 111,675 A 10,080
= 372,136 372,136 0
MY EXAY 601,663 611,743 A 10,080




2N
X ZH -
L= B

el

S$I =X
SENEEYE ¥ 25
a2 IONINE

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

= 200,566 200,566 0

= 101,595 111,675 A 10,080

i 299,502 299,502 0

101 14l 448,182 458,262 A 10,080

= 140,465 140,465 0

=) 74,549 84,629 A 10,080

i 233,168 233, 168 0

04 JIZtHZ22 a2+ 448,182 458,262 A 10,080

Ot FH AR 2 A XA (8Y) 97,020 107,100 A 10,080

< 11,340 21,420 A 10,080

= 85,680 85,680 0

SE =X 22l A 1,597,149 1,485,489 111,660

= 7,128 7,128 0

Xl 380,000 340,000 40,000

< 18,191 18, 191 0

s 1,191,830 1,120,170 71,660

ZEIFS A 2e 1,029,939 979,939 50,000

= 7,128 7,128 0

Xl 380,000 340,000 40,000

< 18,191 18,191 0

[ia 624,620 614,620 10,000

LSSdLEx2d 250,000 200,000 50,000

Xl 200,000 160,000 40,000

[ia 50,000 40,000 10,000

401 AIEHI L 201 250,000 200,000 50,000

Xl 200,000 160,000 40,000

[ia 50,000 40,000 10,000

01 A& HI 248,570 198,570 50,000

oussd =4 248,570 198,570 50,000

Xl 198,570 168,570 40,000

a 50,000 40,000 10,000

S gL 22 AY 567,210 505,550 61,660

S & 2 121,462 119,462 2,000

401 A& HI R 201 I 33,000 31,000 2,000

01 A& HI 33,000 31,000 2,000

ONEols0le SHEZE E4(1HA) 2,000 0 2,000

SaZ 2t 293,953 234,293 59,660

401 A& HIZ 201 Y] 143,705 84,045 59,660

01 A& HI 143,705 84,045 59,660
OSAZH L Z 0 NHELX OFXNME &X

157,000 *380m 59,660 0 59,660

MWEEs 41,084 38,945 2,139

RSN 41,084 38,945 2,139

=ZHEXL3 Btet= 41,084 38,945 2,139
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N = 0l & At & Ml A

20158 =& 2 3 L3 AH A

SN YD
H: Y K
Sl 0lg N el (29l & 2)
SA- - H2A(3A) - MM - BES Off &t 24 INEH Hus2
I 29,378,171 30, 147,978 769,807
2 3,260,863 3,224,363 36,500
X 9,968,000 10,568, 000 600,000
= 1,014,673 1,418,973 404,300
2 15, 134,635 14,936,642 197,993
aHera ot X2l 19,551,717 20,467,047 A915,330
2 2,489,115 2,480,615 8,500
X 5,169,000 5,769,000 600,000
= 867,205 1,271,505 404,300
2 11,026,397 10,945,927 80,470
ofg e 22l 1,316,600 1,296,600 20,000
X 930,000 930,000 0
2 386,600 366,600 20,000
olg Hl 154,100 134,100 20,000
207 & bl 20,000 0 20,000
NEEEETT 20,000 0 20,000
OXog NE By EASY 20,000 0 20,000
HeraEE 645,867 651,867 26,000
2 25,500 25,500 0
= 29,570 35,570 6,000
2 590,797 590,797 0
SUFBTS ORI KR A 14,000 20,000 26,000
= 0 6,000 £6,000
2 14,000 14,000 0
308 XX £ HI S 0| & 14,000 20,000 6,000
= 0 6,000 £6,000
2 14,000 14,000 0
07 AR ESHARL S 14,000 20,000 6,000
O+4e ZHRZ OIXAY XA 14,000 20,000 26,000
= 0 6,000 6,000
2 14,000 14,000 0
0f &1 01 & 984,310 967,310 7,000
2 315,555 307,085 8,500
X 200,000 200,000 0
= 35,760 34,060 1,700
2 432,995 426,195 6.800
Aey 2E B3N AY 7,000 0 7,000
2 8.500 0 8,500
= 1,700 0 1,700
2 6.800 0 6.800
307 81240 & 7,000 0 7,000
2 8.500 0 8,500
= 1,700 0 1,700
2 6.800 0 6.800
AEIETE PSS 17,000 0 7,000
OIBFOR(RE) 23 MY 7,000 0 7,000




SH YLD
M oot IS
SR ERCPEE (er:@e)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HDE2
= 8,500 0 8,500
= 1,700 0 1,700
i 6,800 0 6,800
SN2 IIEBRE 11,165,550 12,387,600 A 1,222,050
= 135,000 135,000 0
Xl 3,900,000 4,500,000 A 600,000
=) 168,000 568,000 A 400,000
s 6,962,550 7,184,600 A 222,050
J2=H I3 A 356,000 341,000 15,000
201 Let24E] 186,000 171,000 15,000
01 AFR2t2ltl 185,000 170,000 15,000
OAMHME He dAl 22 7L
5,000& «6,000H 30,000 15,000 15,000
U=SZ HHEME tSSE HE 0 1,200,000 A 1,200,000
X 0 600,000 A 600,000
= 0 600,000 600,000
402 BI2FX=01 M 0 1,200,000 A 1,200,000
Xl 0 600,000 600,000
T 0 600,000 A 600,000
01 AT =AIEEX 0 1,200,000 A 1,200,000
OESZN igAz K23 AHE 0 1,200,000 A 1,200,000
Xl 0 600,000 A 600,000
s 0 600,000 A 600,000
235 JF=H Mg 0 800,000 A 800,000
=) 0 400,000 A 400,000
G 0 400,000 A 400,000
402 RIZEXH201 A 0 800,000 A 800,000
=) 0 400,000 A 400,000
= 0 400,000 A 400,000
01 ATt EAEEX 0 800,000 A 800,000
O 2l FHel(B) daz3F 0 800,000 800,000
< 0 400,000 400,000
= 0 400,000 400,000
o BERLER2 2 2 774,100 423,000 351,100
401 AIEHI L 20 696,000 351,000 345,000
01 A& HI 696,000 351,000 345,000
OFx&d =& 285,000 0 285,000
OXRZEIE MH HIIIEAE &X 30,000 0 30,000
OXzs dH F2HE A4 30,000 0 30,000
405 XHobF S HI 6,100 0 6,100
01 HatH ESFH S 6,100 0 6,100
OAMSB4A HIE P (Ma, AR S) 6,100 0 6,100
S S5 HIOOHMEIRAE 2 1,883,850 1,472,000 411,850
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
TRIEsL 2 754,106 504,106 250,000
TR I 2 754,106 504,106 250,000
401 A& HI K 201 I 746,321 496,321 250,000
01 A& HI 741,486 493,988 247,498
OZREd T2ZFIA 347,498 100,000 247,498
03 Al S THHI 4,835 2,333 2,502
OZS 8™ T2 EZHI AL 347,498,000 x0.72% 2,502 0 2,502
FOFX R 1,725,871 1,663,988 61,883
= 74,048 74,048 0
Xl 1,328,000 1,328,000 0
< 127,268 127,268 0
a 196,555 134,672 61,883
CASENE 1,633,311 1,571,428 61,883
Xl 1,328,000 1,328,000 0
< 121,714 121,714 0
a 183,597 121,714 61,883
SNSEHE 1,633,311 1,571,428 61,883
Xl 1,328,000 1,328,000 0
< 121,714 121,714 0
[ia 183,597 121,714 61,883
401 AIEHIZL 201 1,633,311 1,571,428 61,883
Xl 1,328,000 1,328,000 0
< 121,714 121,714 0
s 183,597 121,714 61,883
01 A& HI 1,628,530 1,566,647 61,883
OENSEHLEAMY =2E2EA 61,883 0 61,883
oot A FH| 4,916,714 4,925,914 A 9,200
= 17,000 27,000 A 10,000
Xl 2,871,000 2,871,000 0
s 2,028,714 2,027,914 800
ootz el 4,323,314 4,322,514 800
= 5,000 5,000 0
X 2,595,000 2,595,000 0
= 1,723,314 1,722,514 800
SE=E2 800 0 800
405 TtabH S| 800 0 800
01 AL ESFH S 800 0 800
Odold=Zed 2 800, 000& 1CH 800 0 800
sty 2 593,400 603,400 A 10,000
= 12,000 22,000 A 10,000
Xl 276,000 276,000 0
ia 305,400 305,400 0
oHtel MAHALS 0 10,000 A 10,000
= 0 10,000 A 10,000




SN oA LD
M olorE A Y|
Sl Y 2 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
307 212H0] & 0 0,000 £10,000
2 0 10,000 £10,000
02 SIABMANLEE 0 0,000 £10,000
OdH T2l HIHAMES 0 10,000 ~10,000
= 0 10,000 210,000
DY N 1,588,218 1,495,378 92,840
2 40,700 2,700 38,000
X 600,000 600,000 0
= 10,200 10,200 0
2 937,318 882,478 54,840
ZBX ML A 1,588,218 1,495,378 92,840
2 40,700 2,700 38,000
X 600,000 600,000 0
= 10,200 10,200 0
2 937,318 882,478 54,840
HESZ o F el 92,840 0 92,840
2 38,000 0 38,000
2 54,840 0 54,840
207 R 22,000 0 22,000
NIEEELTT 22,000 0 22,000
OJNOIOIH+SH HAOBHS BY 22,000 0 22,000
405 THaHE St 70,840 0 70,840
= 38,000 0 38,000
2 32,840 0 32,840
01 T 2B H S 70,840 0 70,840
Of+S= AEIY 7Y(REEE, 48548
QEHH0l) 70,840 0 70,840
2 38,000 0 38,000
2 32,840 0 32,840




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20158 &= =& 2 3 LegH M A
2AN: HAEZ Al D
M SOEXS N
S =gt ALY (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
AT Al 44,120,496 40,860, 181 3,260,315
2 1,346,500 717,500 629,000
Xl 7,026,400 6,807,400 219,000
= 552,000 500,000 52,000
[ 1,889,000 1,454,000 435,000
2 33,306,596 31,381,281 1,925,315
SHEXS Hey 28,774,982 26,550,982 2,224,000
2 1,346,500 717,500 629,000
Xl 6,036,400 6,036,400 0
= 52,000 0 52,000
[ 1,873,000 1,454,000 419,000
2 19,467,082 18,343,082 1,124,000
= BHEHI ALY 17,694,412 15,930,412 1,764,000
2 1,339,000 710,000 629,000
Xl 3,462,400 3,462,400 0
£ 52,000 0 52,000
[ 1,495,500 1,086,500 409,000
2 11,345,512 10,671,512 674,000
BERH OHE S 1,166,613 1,066,613 100,000
2 775,000 705,000 70,000
[ 99,700 90,700 9,000
2 291,913 270,913 21,000
401 AlZHIZ =20 1,166,613 1,066,613 100,000
=2 775,000 705,000 70,000
[= 99,700 90,700 9,000
2 291,913 270,913 21,000
01 Al&HI 1,160,308 1,060,308 100,000
OXgtzel SXH HESAY 1,100,832 1,000,832 100,000
=2 768,695 698,695 70,000
[~ 99,700 90,700 9,000
2 232,437 211,437 21,000
IR ATDANS (RHAI) 6,006,467 5,846,467 160,000
401 AlEHI 2 =00 5,949,913 5,789,913 160,000
01 Al&HI 5,937,000 5,777,000 160,000
O 24 0SXP Ha2EHIE X 520,000 400,000 120,000
O2d H& s s2ZE2A 40,000 0 40,000
HaXESAY 438,000 58,000 380,000
= 29,000 29,000 0
2 409,000 29,000 380,000
401 AlEHI L= 438,000 58,000 380,000
[ 29,000 29,000 0
2 409,000 29,000 380,000
01 Al&HI 438,000 58,000 380,000
ONM%=X(EL) ALY 438,000 58,000 380,000
[ 29,000 29,000 0
2 409,000 29,000 380,000




2N
X ZH -
L= B

el

AE T Al D

=
=]

HEXS R

Sl E ALY

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
2 AEHES(BX) 788,000 588,000 200,000
=) 788,000 588,000 200,000
401 Al HIZ 201 I 688,000 588,000 100,000
=) 688,000 588,000 100,000
01 A& HI 684,512 584,512 100,000
OZZd &8 s ZHIA 35,000 0 35,000
< 35,000 0 35,000
OZMN &8 sZ2ZEEI3A 35,000 0 35,000
=) 35,000 0 35,000
Ozd Y == EZHEIAM 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
403 MtXISHHE X201 & 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
02 S| 2SO0 CHEHCHEH A B 100,000 0 100,000
O XatsZ EEHZA 50,000 0 50,000
< 50,000 0 50,000
O StAHHf =2 FHI S At 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
HEHATHAI S E N 2,002,885 2,002,885 0
Xl 1,180,000 1,180,000 0
e 822,885 822,885 0
401 Al HIZ 201 8] 312,482 320,957 ANB,475
Xl 4,215 4,215 0
e 308,267 316,742 NB,475
01 A& HI 299,987 308,462 AB,475
OBEHATHXSEHHAMG (20144 2SN 220,500 228,975 AB,475
403 A X EH S =0l A 1,690,403 1,681,928 8,475
Xl 1,175,785 1,175,785 0
i 514,618 506, 143 8,475
02 S| 2SO0l CHEHCH & Ar B 1,690,403 1,681,928 8,475
OUAdHATH X SEEFHI ALY 1,690,403 1,681,928 8,475
Xl 1,175,785 1,175,785 0
i 514,618 506, 143 8,475
StUHHl S AL 306,000 0 306,000
= 245,000 0 245,000
s 61,000 0 61,000
401 Al HIZ 201 Y] 306,000 0 306,000
= 245,000 0 245,000
s 61,000 0 61,000
01 A& HI 306,000 0 306,000
OBt HEl S=HL AL (4K ) 306,000 0 306,000
= 245,000 0 245,000
s 61,000 0 61,000
ItS ALY 210,000 0 210,000
= 210,000 0 210,000




2N

X ZH
S =

el

AE T Al D
P sHENSE R
Sl E ALY

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
401 A& HIZ 201 I 210,000 0 210,000
= 210,000 0 210,000

01 A& HI 210,000 0 210,000
OM=X =&AE 210,000 0 210,000

= 210,000 0 210,000

& X2 A 200,000 0 200,000
< 200,000 0 200,000

401 AIEHI L 201 200,000 0 200,000
=) 200,000 0 200,000

01 A& HI 200,000 0 200,000
OZ& 8y A=8OE SHEIA 200,000 0 200,000

=) 200,000 0 200,000

MRS M=K A 208,000 0 208,000
= 104,000 0 104,000

£ 52,000 0 52,000

s 52,000 0 52,000

401 A& B 201 I 208,000 0 208,000
= 104,000 0 104,000

£ 52,000 0 52,000

s 52,000 0 52,000

01 A& HI 208,000 0 208,000
OZ0F MHRAF M=K HHlAL 208,000 0 208,000

= 104,000 0 104,000

£ 52,000 0 52,000

[ia 52,000 0 52,000

SHEMEEZFY| 6,326,206 5,876,206 450,000
Xl 480,000 480,000 0

e 5,846,206 5,396,206 450,000

SLXNF sEHOSE 406,206 216,206 190,000
101 @124 dl 7,215 7,215 0
01 2= 0 7,215 AT,215
O=2ZHot=a&2e 0 7,143 AT,143
OMTHEE ZE 0 72 AT2

04 JIZtHNZ22 s+ 7,215 0 7,215
O=2ZHor=2&2el 7,143 0 7,143
OMTHEE E 72 0 72

401 A& HIZ 201 I 363,956 173,956 190,000
01 A& HI 363,956 173,956 190,000
OeZ X+ sEHOSd EXoHH 190,000 0 190,000

e A72 AP (RHAI) 5,234,000 4,974,000 260,000
401 A& HIZ 201 I 5,234,000 4,974,000 260,000
01 A& HI 5,234,000 4,974,000 260,000




2N
X ZH -
L= B
g@el: =

AE T Al D
SHEXS Hg

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Hwsz
O=zd d&el th+2 Z 20,000 0 20,000
O2g s2el a2 I 20,000 0 20,000
o#s sFel 2 I 25,000 0 25,000
OYZ el OtAR M| 30,000 0 30,000
Ogz gysel a2 I 30,000 0 30,000
OR2yY viotel =2 T 20,000 0 20,000
OU0H &F0tE 22 % ot+E F| 25,000 0 25,000
O22 22| 2202 42 HA 30,000 0 30,000
OZZ Xidlel Sa0S 42 Jyl 30,000 0 30,000
OS2 JH20e 2= 2 1H4 Fl 30,000 0 30,000
A ESNAUST) 4,474,257 4,464,257 10,000
= 7,500 7,500 0
X 2,094,000 2,094,000 0
= 377,500 367,500 10,000
2 1,995,257 1,995,257 0
ARBR AN ALY 180,000 170,000 10,000
= 180,000 170,000 10,000
401 AlEHI R 2 0hYI 180,000 170,000 10,000
= 180,000 170,000 10,000
01 Al& 180,000 170,000 10,000
mag el 4XE2 2F X 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
CRY =5 8,969,678 8,156,678 813,000
X 368,000 149,000 219,000
= 500,000 500,000 0
= 16,000 0 16,000
= 8,085,678 7,507,678 578,000
FCHEY AY 2,025,000 2,025,000 0
s 500,000 500,000 0
= 1,525,000 1,525,000 0
JIEt REAY 1,525,000 1,525,000 0
401 AlEHI 22 0hYI 1,525,000 1,525,000 0
1 Al HI 1,519,241 1,519,241 0
ORE 12546 AR LT A 0 30,000 30,000
OZZ45H (IHAH) SR 4E FHIZA 30,000 0 30,000
SHECHIR AY 1,511,080 1,511,080 0
JIE S0HE T2AY 1,511,080 1,511,080 0
401 AlEHI 220l 1,511,080 1,511,080 0
01 Al 1,508,212 1,508,212 0

OYZ SUET 07546 (3HF) DY HE42

AF 0 200,000 200,000
OYZ =UEE 307548 HEHYBA 200,000 0 200,000




2N
X ZH -
L= B

el

ALCAD
CE2Y =5
CEnsoNBe ¥ 2o

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
CRusSotd2 ¥ B 3,066,229 3,053,229 13,000
Xl 368,000 149,000 219,000
= 16,000 0 16,000
= 2,682,229 2,904,229 A222,000
JIEtEZ2 ZHIAY 2,121,249 2,381,249 260,000
401 AIEHIZ 2 I 1,918,000 2,178,000 260,000
01 A& HI 1,916,069 2,176,069 A 260,000
OsZdd &X 130,000 90,000 40,000
Oga~g&2t NeE 438 HEZI 3N EHE
= 0 300,000 300,000
ANAHSHEFHAANSY 273,000 0 273,000
Xl 219,000 0 219,000
= 16,000 0 16,000
s 38,000 0 38,000
206 M= Hl 63,000 0 63,000
Xl 50,400 0 50,400
= 3,780 0 3,780
i 8,820 0 8,820
01 M= dl 63,000 0 63,000
gstzs 7Y 30,000 0 30,000
Xl 24,000 0 24,000
< 1,800 0 1,800
[ia 4,200 0 4,200
o= 33,000 0 33,000
Xl 26,400 0 26,400
= 1,980 0 1,980
a 4,620 0 4,620
401 AIEBIZ 2 0HBI 187,000 0 187,000
Xl 150,200 0 150,200
= 10,840 0 10,840
= 25,960 0 25,960
01 A€ HI 187,000 0 187,000
Ot XM 2210 S5 187,000 0 187,000
Xl 160,200 0 160,200
S 10,840 0 10,840
T 25,960 0 25,960
405 TtatFH S 23,000 0 23,000
Xl 18,400 0 18,400
< 1,380 0 1,380
ia 3,220 0 3,220
01 AL ESFH SH 23,000 0 23,000
Ooxz F(Hsy) 23,000 0 23,000
Xl 18,400 0 18,400
= 1,380 0 1,380
a 3,220 0 3,220
S -0E dESE ALY 2,330,000 1,530,000 800,000




2N
X ZH -
L= B

el

e T AT
S2Y 5
5 0lE MEEy

S A

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
S 0E BENS £SI1E ALY 2,330,000 1,530,000 800,000
401 Al HI L 2 bl 2,330,000 1,530,000 800,000
01 Al&HI 2,330,000 1,530,000 800,000
Oa agel ez Zl 15,000 0 15,000
o4 st& 12 FUS a2 Z| 15,000 0 5,000
OHs g4l 42 Il 5,000 0 5,000
Ods ga4el =052 H| 5,000 0 5,000
Ogs =12 a2 Il 20,000 0 20,000
Od4 Y452 SMO0LE 42 bl 15,000 0 15,000
Ogs aFel 2AS 52 2F 5,000 0 5,000
Om4 Il tha2 F| 20,000 0 20,000
ooz 2zl =8 Hh+2 Z| 12,000 0 12,000
OYy 9522l 42 Z| 10,000 0 10,000
oYz a=el a2 Z| 17,000 0 17,000
ORg ss2 t+E F 20,000 0 20,000
OZM el 52 28 20,000 0 20,000
OZA Otg12l 08 o2 F| 11,000 0 11,000
ORd w2 20 52 28 10,000 0 10,000
Ogs U=l =20ts VY2 | 15,000 0 15,000
ORg astel ez Z| 25,000 0 25,000
OEY 22l MY H+Z FHI 20,000 0 20,000
O2d 2212 £ 42 B 10,000 0 10,000
OZY #Yiel & 42 Il 30,000 0 30,000
Oy Mg th+2 Z| 20,000 0 20,000
OYZ 2B th+2 | 20,000 0 20,000
OS2 oty th+2 Fy| 20,000 0 20,000
O=M 018 th+2 J| 20,000 0 20,000
OZY 22 th+2 Fl 20,000 0 20,000
OEs MHIAEANE =3 20,000 0 20,000
Os agel 522 20,000 0 20,000
Ot £22 2% ¥ 42 F| 30,000 0 30,000
Om4 SHH42 L 4 F2Y HIDIE AL
&3 10,000 0 10,000
O HANT 58 2F 20,000 0 20,000
O2e ¥s2l th+2 Il 30,000 0 30,000
O=e =Xl th+2 J| 30,000 0 30,000
OR< =52l T2 W42 I 20,000 0 20,000
oYz ymel th+2 F| 20,000 0 20,000
OS5 24 0t232, 28 F| 20,000 0 20,000
Oge B3E EARY YXAE &X 20,000 0 20,000
Ogdt 252 28 2F o5 20,000 0 20,000
OYs SXE FUL0IS E2F 20,000 0 20,000




SN ALSAD
M CRY 25
©9 s OlE MEEZE HOAY (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O+ Zeatel th+2 Il 20,000 0 20,000
OYZ =At2l AUSD HINIYAE &3 5,000 0 5,000
OYZ 2T 42 Iyl 10,000 0 10,000
oL@ atmel W42 =l 20,000 0 20,000
OgZ doteel 52 T 15,000 0 15,000
OYZ 2Tl Ot2 o042 =¥ 10,000 0 10,000
Oz Wy 2F &% 20,000 0 20,000
OZY o4l 42 =l 10,000 0 10,000
Oga Sael =2 28 10,000 0 10,000
OYZ =AMzl YU2ZNOILE 2T & 0 15,000 A 15,000
0¥ syel =2 =¥ 15,000 0 15,000
SAHE ALY 6,179,113 5,959,113 220,000
X 622,000 622,000 0
= 5,557,113 5,337,113 220,000
= EDNPEPNR- 6,177,313 5,957,313 220,000
py 622,000 622,000 0
= 5,555,313 5,335,313 220,000
ZHEHCZ RNB2 623,750 603,750 20,000
401 A& H L 20l 620,000 600,000 20,000
01 Al Hl 620,000 600,000 20,000
OHZEAHE C2EXE &3 20,000 0 20,000
SIHAHU~ZBAYA BEHLBA 350,000 150,000 200,000
401 Al HI L 2l 350,000 150,000 200,000
01 Al&H 350,000 150,000 200, 000
OSHAH~FBLYN BEZ BN A 350,000 150,000 200,000
HHSAHH (AL TAD) 196,723 193,408 3,315
olet e gl 111,877 108,562 3,315
o124l 111,877 108,562 3,315
101 Q121 b 111,877 108,562 3,315
RS 111,051 107,736 3,315
ONZtA2R4gy Fuz 3,315 0 3,315




= H
H = 0l & AF &2 H M A
2015 & =& 2 3 LutgH &
2 BAA
M B0 2% L AASATANH A
Chel: Mgy olgt & ooF &g (=& &)
£ A -4 (SH) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
sAHA 9,512,337 9,380,277 132,060
= 586,122 501,254 84,868
Xl 47,720 47,720 0
Il 1,624,123 1,621,610 2,513
T 763,179 720,985 42,194
= 6,491,193 6,488,708 2,485
SaJ/2 29 L HLSIAMEA 7,269,421 7,157,956 111,465
= 586,122 501,254 84,868
Il 1,489,646 1,487,133 2,513
T 648,401 606,207 42,194
= 4,545,252 4,563,362 218,110
dEY olg L oo &g 677,126 534,726 142,400
= 126,721 49,721 77,000
Il 40,466 36,266 4,200
< 57,324 19,064 38,260
= 452,615 429,675 22,940
2 A2 ALS 65,621 65,621 0
J| 32,811 32,811 0
< 8,499 8,499 0
= 24,311 24,311 0
301 et a3 3,588 5,000 A1,412
J| 1,794 2,500 AT706
< 897 1,250 A 353
= 897 1,250 A 353
01 AL 2 & & 2352 3,588 5,000 A1,412
OLaaYY Aaax XA (LIAL+MHYI) 3,588 5,000 A1,412
Il 1,794 2,500 AT706
T 897 1,250 A\ 353
= 897 1,250 A\ 353
307 2I2t0l A 23,951 22,539 1,412
Il 11,976 11,270 706
T 5,987 5,634 353
= 5,988 5,635 353
01 A2 YLRZHI 23,951 22,539 1,412
Oagy Zaistx X (LAG+4HH ) 1,412 0 1,412
Il 706 0 706
< 353 0 353
= 353 0 353
NsHAsSI &XXE AL 8,400 0 8,400
Il 4,200 0 4,200
= 1,260 0 1,260
= 2,940 0 2,940
405 KHAHF SHI 8,400 0 8,400
J| 4,200 0 4,200
& 1,260 0 1,260
= 2,940 0 2,940
01 A&t =2 EF SHI 8,400 0 8,400




A EAA
22018 28 ¥ ALSsATAMH A
el MEE oY 2 oef &g (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
OXNsSHAsI &X 8,400 0 8,400
) 4,200 0 4,200
=S 1,260 0 1,260
z 2,940 0 2,940
dedlgs 2012 N 72,000 0 72,000
= 36,000 0 36,000
LS 36,000 0 36,000
307 212+01 ™ 72,000 0 72,000
2 36,000 0 36,000
& 36,000 0 36,000
02 A3 LASEx 72,000 0 72,000
odgdgs 2812 N 72,000 0 72,000
= 36,000 0 36,000
& 36,000 0 36,000
Zggae] FHl AL & ZHSSAY 60,000 0 60,000
= 40,000 0 40,000
z 20,000 0 20,000
405 RHAHE SHI 60,000 0 60,000
= 40,000 0 40,000
z 20,000 0 20,000
01 THatH =2 S F SH 60,000 0 60,000
ozggael Fdl 7Y 60,000 0 60,000
= 40,000 0 40,000
e 20,000 0 20,000
zsek dzd XN 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
& 1,000 0 1,000
307 2iz2tol & 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
& 1,000 0 1,000
01 =22 2,000 0 2,000
Ootzaztxt dzdl K& 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
CS 1,000 0 1,000
SE2EHAY 531,618 531,618 0
= 18,000 18,000 0
l 222,153 222,153 0
=S 88,682 88,682 0
z 202,783 202,783 0
Xl ofg = a2 A X0 & AL 20,000 20,000 0
= 18,000 18,000 0
e 2,000 2,000 0
201 2et2HY| 16,000 14,000 2,000
= 14,400 12,600 1,800
e 1,600 1,400 200
01 At 22l bl 16,000 14,000 2,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OHF+DZI 29 16,000 14,000 2,000
= 14,400 12,600 1,800
2 1,600 1,400 200
301 YsrE A 4,000 6,000 A2,000
= 3,600 5,400 £1,800
2 400 600 £200
09 BALAIHI B &3 4,000 6,000 £2,000
ORF+T208 HOX 2HAS 4,000 6,000 £2,000
= 3,600 5,400 A 1,800
2 400 600 A200
XS S8 AL ST 902,598 900,745 1,853
p] 434,310 434,310 0
< 86,862 86,862 0
2 381,426 379,573 1,853
NAANSSBALSTAY X2 388,811 304,558 N5,747
p] 177,417 181,217 13,800
< 35,483 36,243 AT60
2 175,911 177,098 A1,187
101 Q121 b 371,662 383,375 AT1,713
p] 168,843 175,626 16,783
= 33,768 35,125 A1,357
2 169,051 172,624 13,573
03 RIAHA2Z RS 174,510 184,616 A 10,106
OXEolE oA 21,430,0008! 7% 150,010 155, 106 £5,096
p] 75,006 77,554 ~2,548
< 15,001 15,511 A510
2 60,003 62,041 £2,038
OXL W0t 100,000 7% 700 2,100 A 1,400
p] 350 1,050 AT00
< 70 210 £ 140
2 280 840 560
O22X &0t 90,0002 +7% 122 7,560 8,400 £840
p] 3,780 4,200 £ 420
< 756 840 ~84
2 3,024 3,360 £ 336
OmS T 35,0002 *62 210 1,400 A1,190
p] 105 700 £595
< 21 140 A 119
2 84 560 £ 476
Oet otz &t 260,000 *2 520 2,100 A1,580
p] 260 1,050 AT90
< 52 210 A 158
2 208 840 £632
04 JIAH2ENSE S 197,152 198,759 A 1,607
04l 282 184,680, 0002 *10% 18,468 16,615 1,853
oIl 90,0002 +8% * 122 8,640 9,600 £ 960
p] 4,320 4,800 £480
< 864 960 £96




A EAA
g 22018 28 # AL STANH A
el NAANSEALSTAY (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
Ea 3,456 3,840 384
O&=zog L=dl 90,0003 «8% 720 1,600 2880
)| 360 800 A 440
CS 72 160 88
z 288 640 A 352
OSItE &bl 260,000 3 780 2,400 1,620
) 390 1,200 A810
= 78 240 A162
[ 312 960 648
201 €er2 gl 17,149 11,183 5,966
p) 8,574 5,591 2,983
& 1,715 1,118 597
i 6,860 4,474 2,386
01 At 22l Yl 17,149 11,183 5,966
Ousxiz o 22(63) 13,549 7,583 5,966
) 6,774 3,791 2,983
=S 1,355 758 597
= 5,420 3,034 2,386
gRAZacl & AEHd AN 26,630 25,030 1,600
) 13,315 12,515 800
LS 2,663 2,503 160
e 10,652 10,012 640
202 04l 3,200 1,600 1,600
) 1,600 800 800
= 320 160 160
e 1,280 640 640
01 =W o8I 3,200 1,600 1,600
Oaszlgazeie =2 ol
20,0003 *4H 42 x 102 3,200 1,600 1,600
l 1,600 800 800
CS 320 160 160
z 1,280 640 640
o fA B S ALY 64,655 61,655 3,000
) 32,328 30,828 1,500
LS 6,465 6,165 300
e 25,862 24,662 1,200
201 229y 40,300 37,300 3,000
) 20,150 18,650 1,500
& 4,030 3,730 300
e 16,120 14,920 1,200
01 At 22l bl 40,300 37,300 3,000
O stdxABSTMNY E22 AX & WZY
-8 1,900,000& =102l 19,000 16,000 3,000
2l 9,500 8,000 1,500
LS 1,900 1,600 300
= 7,600 6,400 1,200
SR YZ LTI 171,650 168,650 3,000
) 85,825 84,325 1,500




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 17,165 16,865 300
a 68,660 67,460 1,200
201 et 71,140 68, 140 3,000
Jl 35,570 34,070 1,500
= 7,114 6,814 300
i 28,456 27,256 1,200
01 AbS2teltl 71,140 68, 140 3,000
OAHIXNEX &d & ABOE 28
50,000& *5J4 A *123] 3,000 0 3,000
J| 1,500 0 1,500
< 300 0 300
Ea 1,200 0 1,200
ANAME S sHAEAME A 191,020 191,020 0
Il 95,510 95,510 0
= 19,102 19,102 0
i 76,408 76,408 0
101 14l 41,980 41,500 480
Jl 20,990 20,750 240
= 4,198 4,150 48
= 16,792 16,600 192
04 DIt Z22XsSE* 41,980 41,500 480
O3HINEd g5+¢(4Y)
60,000 x4H 102 24,480 24,000 480
J| 12,240 12,000 240
== 2,448 2,400 48
a 9,792 9,600 192
301 2EE A= 4,000 4,480 A 480
Il 2,000 2,240 A 240
3 400 448 A48
a 1,600 1,792 A192
MIIEtEd = 0 480 A 480
SHIEE doiE2Ea 0 480 A 480
Il 0 240 A 240
CS 0 48 A48
= 0 192 AN192
AL ST ALE 52,440 49,340 3,100
Jl 23,270 23,270 0
= 29,170 26,070 3,100
AL MBS AMALY 5,900 2,800 3,100
201 LEt2A | 1,150 800 350
01 AtR 22l | 1,150 800 350
OEHAY 22U It 1= # 43
70,0003 »5H 350 0 350
301 LEE A S 2,750 0 2,750
09 BAMAEHIEAS 2,750 0 2,750




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OE2AY HUs &It I8 € A3
70,0003 25H 1,750 0 1,750
O AgBEAEU ot us A =4
100, 000& =102 1,000 0 1,000
SUEHAMS 1,596,534 1,636,922 A 40,388
= 257,868 250,000 7,868
J| 342,215 343,902 A 1,687
= 169,650 165,716 3,034
s 826,801 877,304 A 50,503
HYESAY 213,160 265,910 A52,750
201 ¢er24| 11,960 6,260 5,700
01 AtR 22l 11,960 6,260 5,700
OHgEEEE 89 2,700 1,800 900
ONgdEE 88 7 (MAZELEHUL 48) 600 0 600
OERO0Ot HYES 2= ME
12,000& 100 1,200 0 1,200
OQERAX HYZFE E2SM=E(38) 3,000 0 3,000
307 21201 A 191,200 249,650 A 58,450
01 =272l 191,200 249,650 A 58,450
FRUHLEESAS 189,700 248,150 A 58,450
— QI E 2K (65MI01 &) 0 59,450 A 59,450
—EES0IMEEST XIEH X2
200,000& 5H 1,000 0 1,000
2HtsSHL N ALY 22,736 7,000 15,736
= 7,868 0 7,868
J| 3,500 3,500 0
=) 5,684 1,750 3,934
= 5,684 1,750 3,034
307 21201 & 22,736 7,000 15,736
= 7,868 0 7,868
J| 3,500 3,500 0
=) 5,684 1,750 3,934
= 5,684 1,750 3,034
01 22272l 22,736 7,000 15,736
OMAEE JIMAH . ZHE2R XA 156,736 0 156,736
—JIMdF A& 14,236 0 14,236
= 7,118 0 7,118
=) 3,559 0 3,559
s 3,559 0 3,559
—XN=Es XN& 375,000& 4 & 1,500 0 1,500
= 750 0 750
< 375 0 375
[ia 375 0 375
R0 AL HE A2 AL 8,772 12,146 A3,374
J| 4,386 6,073 21,687
s 4,386 6,073 21,687




A EAA
22018 28 ¥ ALSTAMHA
B©el: DXNEAAY (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
307 212t0l & 8,772 12,146 A 3,374
) 4,386 6,073 1,687
z 4,386 6,073 A 1,687
01222l 8,718 12,092 A3,374
O XS UAOI S HAF & &ot2te 7,820 11,194 23,374
) 3,910 5,597 21,687
z 3,910 5,597 21,687
SHROFHMIES 28,000 43,282 215,282
) 14,000 21,641 AT,641
e 14,000 21,641 AT,641
307 212+0l ™ 28,000 43,282 215,282
) 14,000 21,641 AT,641
e 14,000 21,641 AT,641
0122 28,000 43,282 A 15,282
omgx=z 4,180 19,462 A 15,282
) 2,090 9,731 AT,641
i 2,090 9,731 AT,641
g2d 3l 556,138 540,856 15,282
) 278,069 270,428 7,641
z 278,069 270,428 7,641
307 2iz2tol & 556,138 540,856 15,282
p) 278,069 270,428 7,641
z 278,069 270,428 7,641
01222l 556,138 540,856 15,282
Ogolal ¥EH & A4ZHI(LR0H, BMAER
AxE) 556,138 540,856 15,282
) 278,069 270,428 7,641
z 278,069 270,428 7,641
2RS4 ~HUHMBH 313,272 308,772 4,500
Az 29 313,272 308,772 4,500
405 XtakF =H| 28,300 23,800 4,500
01 Tt =2 S H S 28,300 23,800 4,500
ORAEA HOBLAWH (OIS, 29,0k2)
1,500, 0002 *3CH 4,500 0 4,500
dY2IZH(2AHA) 941,956 922,856 19,100
Jl2dl 469,582 450,482 19,100
gl 338,673 323,173 15,500
201 €er2 gl 161,443 157,443 4,000
02 5524 101,557 97,557 4,000
O=32= % MA(E22E) 59,479 58,479 1,000
—24SXY XY & SEEE2 6,500 5,500 1,000
~+HS5E SYEER 500,000 »2CH 1,000 0 1,000
OAlE &Hl |XH| 10,176 7,176 3,000




A2
X ZH . S
o Tt

o
e Jl=3l (Sl & &)

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz

— A L E AR 3,000,0008 x 1% 3,000 0 3,000

405 KHaHE SH 17,200 5,700 11,500

01 MY EEF SH 17,200 5,700 11,500

OBl a MX=2 A 10,000,000 = 1CH 10,000 0 10,000

OoIal A 500,000 »1CH 500 0 500

O=2AM MEDI 1,000, 0002 *1CH 1,000 0 1,000

JI2PH(EAXA) 130,909 127,309 3,600

405 KH&HE S| 19,900 16,300 3,600

01 THAtY 2 E F SH 19,900 16,300 3,600
OXZ A HHYHIA (M2 5)A)

600,000 *6CH 3,600 0 3,600

30,667 29,172 1,495

30,667 29,172 1,495

30,667 29,172 1,495

BtE 2| EF 30,667 29,172 1,495

2B EZeE2 17,973 16,742 1,231

0229272 gIHEH 1,231 0 1,231

Al - SHE=X 12,694 12,430 264

os2922 264 0 264




N = 0l & At & Ml A

20158 =& 2 3 L3 AH A

AN seIIsHE

MY So=E HRXGE

ool SEXTIIMEA CEEEED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=sgJlsdd 8,036,014 7,827,304 208,710
= 1,261,066 1,274,320 N 13,254
X 625,000 625,000 0
J| 42,758 36,000 6,758
=) 401,562 400,821 741
s 5,705,628 5,491,163 214,465
sgsZE g2 XE 7,301,755 7,234,129 67,626
= 1,261,066 1,274,320 N 13,254
X 625,000 625,000 0
J| 42,758 36,000 6,758
& 401,562 400,821 741
fia 4,971,369 4,897,988 73,381
sENEexEH 558,336 501,712 56,624
X 35,000 35,000 0
< 7,250 7,250 0
[ia 516,086 459,462 56,624
sENEAMY =& TE £ A 24 224,615 171,591 53,024
202 Odl 6,224 1,200 5,024
01 = LH 4 Hi 6,224 1,200 5,024
OX3 A2ds NS 157,000& »32H 5,024 0 5,024
401 Al HIZ 201 I 73,000 25,000 48,000
01 A& HI 73,000 25,000 48,000
OfizgsR =¥ 2% &X
33,000,000& » 14! 33,000 0 33,000
Of£REed KE2E 431D &1
15,000,000& 1= 15,000 0 15,000
Hetel=2 sgergs X2 51,900 48,300 3,600
201 ¢er24] 11,300 7,300 4,000
01 At 22l 11,300 7,300 4,000
OsE8 NIFsHE F 4,000 0 4,000
206 M= Hl 9,000 13,000 A 4,000
01 MHZ 4l 9,000 13,000 A 4,000
OYzz BANE2H 2% HA 28
200,000& »30& 6,000 10,000 A 4,000
301 et a = 6,600 3,000 3,600
09 &AL HI B &S 6,600 3,000 3,600
OMS AL AL 24 3,600 0 3,600
s83Z 86,660 86,660 0
= 42,160 42,160 0
[ia 44,500 44,500 0
HEsitdd s4(24s) 57,000 57,000 0
= 28,500 28,500 0
s 28,500 28,500 0
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201 Lt 33,230 35,050 A 1,820
= 16,615 17,525 A 910
s 16,615 17,525 A910
01 AFR 22l ] 19,200 20,690 A 1,490
Oget=gl 7,660 5,150 2,510
— 23 Ws WM 0 400 A 400
= 0 200 A 200
= 0 200 A 200
—dAas SENF LEL=EH| 2,360 2,450 A 90
= 1,180 1,225 A 45
s 1,180 1,225 A45
—d4as 54 ¥ 438 E24| 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
[ia 1,500 0 1,500
OZA=Z 10,000 14,000 A 4,000
—dAas 4 ws ZA 6,000 8,000 A2,000
= 3,000 4,000 A 1,000
s 3,000 4,000 21,000
—NEZSH nF 2AHH| 4,000 6,000 A 2,000
= 2,000 3,000 A 1,000
i 2,000 3,000 A 1,000
03 A2 14,030 14,360 A 330
OZdL=s 84 Mg F3s(1e 2¢) 8,030 8,360 A 330
= 4,015 4,180 A 165
= 4,015 4,180 A 165
202 Oddl 3,300 1,300 2,000
= 1,650 650 1,000
= 1,650 650 1,000
01 SLHOYI 3,300 1,300 2,000
OZAs dUEIsl A Ol
100, 000& 5% x4 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
301 et d = 6,450 4,150 2,300
= 3,225 2,075 1,150
s 3,225 2,075 1,150
09 AL HI BN = 6,450 4,150 2,300
O#HAIAMHIE &S 6,450 4,150 2,300
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—Zd4s d1E0te NE22H HA24
100, 0003 6 x4 2,400 0 2,400
= 1,200 0 1,200
= 1,200 0 1,200
307 21201 & 7,520 10,000 A 2,480
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= 3,760 5,000 21,240
05 SI2t9IEt 3 7,520 10,000 ~2,480
Oz Y BY2AEY 1,880,008 +45 I} 7,520 10,000 A2,480
2 3,760 5,000 A 1,240
2 3,760 5,000 A 1,240
e 3,688,762 3,686,624 2,138
= 366,600 383,160 A 16,560
Py 350,000 350,000 0
g 37,500 36,000 1,500
= 137,328 136,567 741
2 2,797,334 2,780,877 16,457
NEELRCIERE-EVIES-TEE 210,251 251,651 A41,400
2 84,100 100,660 16,560
< 12,615 15,099 A2,484
2 113,536 135,802 £22,356
402 DIZHXH2 0] A 210,251 251,651 A41,400
2 84,100 100,660 £16,560
< 12,615 15,099 ~2,484
2 113,536 135,892 £22,356
01 Sl RH= A B X 210,251 251,651 A41,400
ONSRUBHINL(DE HIIYAL) 58,600 100,000 A41,400
2 23,440 40,000 £16,560
= 3,516 6,000 ~2,484
2 31,644 54,000 £22,356
AUSH ASHS HAN 54 631,100 601,100 30,000
307 £12+0| & 90,600 60,600 30,000
02 SIHFMAYEE 90,600 60,600 30,000
OISO SAT X2
600, 00021 *200ha*50% 60,000 30,000 30,000
B4R RHES AL XS 47,500 40,000 7,500
= 17,250 15,000 2,250
2 30,250 25,000 5,250
402 I X2 0| H 47,500 40,000 7,500
= 17,250 15,000 2,250
2 30,250 25,000 5,250
01 SIRH= AR R 47,500 40,000 7,500
O+ HIE SIS FYXE
3,000, 0002 *5CH 50% 7,500 0 7,500
= 2,250 0 2,250
2 5,250 0 5,250
I[ETEINES" 235,722 233,412 2,310
301 LB A2 2,400 800 1,600
09 S AFAIHI 243 2,400 800 1,600
ODIME EBDS 2A4Y 400,000 *43] 1,600 0 1,600
405 TH&HF St 710 0 710
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SEMNASH 560,000 560,000 0

X 350,000 350,000 0

= 42,000 42,000 0

2 168,000 168,000 0

307 212+0| & 320,000 355,000 ~35,000

X 150,000 200,000 50,000

< 33,000 30,000 3,000

= 137,000 125,000 12,000

02 It FAAS B X 320,000 355,000 35,000

OMASZZRIRS L 02h 45} 320,000 355,000 35,000

X 150,000 200,000 £50,000

< 33,000 30,000 3,000

= 137,000 125,000 12,000

402 QIFX 201 H 240,000 205,000 35,000

X 200,000 150,000 50,000

= 9,000 12,000 £3,000

2 31,000 43,000 A 12,000

01 QI =ALE R 240,000 205,000 35,000

OMASZBIIRS L 02445t 240,000 205, 000 35,000

X 200,000 150,000 50,000

< 9,000 12,000 £3,000

2 31,000 43,000 A 12,000

FTA Ate 28 2 22| 1,500 0 1,500

p] 1,500 0 1,500

202 01| 1,500 0 1,500

p] 1,500 0 1,500

01 2014l 1,500 0 1,500

OFTA At A& 48 ¥ 22l 1,500 0 1,500

p] 1,500 0 1,500

WohmoH =T 2,228 0 2,228

< 975 0 975

2 1,253 0 1,253

302 OI =L THGH 2 & 3 2,228 0 2,228

< 975 0 975

2 1,253 0 1,253

02 B HLE RSS2 A2 2,228 0 2,228

O D(bh) O&XSUH 242 2,228 0 2,228

= 975 0 975

2 1,253 0 1,253
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sgsE d97Nk
IS

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 821,303 821,003 300
S0 29 244,819 244,519 300
405 TtabH SHI 300 0 300
01 AL ESFH SH 300 0 300
O=s2&8 gD 300,000 1CH 300 0 300
SHEENAAY 29 46,328 46,328 0
405 Xt&tE SHI 8,000 8,000 0
01 AL ESHSH 8,000 8,000 0
Osgzddga dLm= 1,500, 0002 *1CH 1,500 0 1,500
OZEgZZ4A pHEEFE I 1,500, 000 *1CH 1,500 0 1,500
Osgzdd g2+=xdg)| 0 3,000 A 3,000
HASSSEHAIXNEM EL A 5,258 0 5,258
J| 5,258 0 5,258
206 M= 4l 5,258 0 5,258
J| 5,258 0 5,258
01 M= 4l 5,258 0 5,258
OUASSENNZANZM ELS AN H=HI 5,258 0 5,258
J| 5,258 0 5,258
2= NEXNSME ESHAM 3,306 0 3,306
= 3,306 0 3,306
206 M= Hl 3,306 0 3,306
= 3,306 0 3,306
01 M= 4l 3,306 0 3,306
Oesg AZINSAY ELHA M= HI 3,306 0 3,306
= 3,306 0 3,306
ARASAS 531,838 531,838 0
Xl 215,000 215,000 0
= 316,838 316,838 0
Ne=gE4ds JI=X& 360,000 360,000 0
Xl 180,000 180,000 0
ia 180,000 180,000 0
201 -4 71,582 69,882 1,700
Xl 34,941 34,941 0
ia 36,641 34,941 1,700
01 AFR 22l 71,582 69,882 1,700
Ogxs 26,900 25,200 1,700

—IUSE MM WEE 22 =sII1H L6

E) 11,200 9,500 1,700
Xl 4,750 4,750 0
= 6,450 4,750 1,700
206 M= 4l 4,800 6,500 A 1,700
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[ia 1,550 3,250 A1,700
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01 T2l 4,800 6,500 A1,700
O24 S2 MM WEEZ 29 W2 2U(H2
9 10%) 4,800 6,500 A1,700
X 3,250 3,250 0
- 1,550 3,250 A1,700
XS5 &2 S DA 35,000 35,000 0
X 35,000 35,000 0
101 Q1 24| 11,500 13,000 A 1,500
X 11,500 13,000 A1,500
B EEN L 11,500 13,000 A 1,500
ORAN SRYES S48 22X 9,000 10,000 ~1,000
X 9,000 10,000 1,000
ORA SEBE z4T Ze| 1,500 2,000 A500
X 1,500 2,000 A500
201 Ypr | 7,000 3,000 4,000
X 7,000 3,000 4,000
01 AtR 22l b 7,000 3,000 4,000
ORA MHHDRE DI 2,000 0 2,000
X 2,000 0 2,000
ORA SEES 4 SJIHAR
500, 0002 *4CH 2,000 0 2,000
X 2,000 0 2,000
202 04 1,500 3,000 1,500
X 1,500 3,000 A 1,500
01 2ot 1,500 3,000 1,500
ORAl SUEZ Z4 ofHl 50,0008 *53] *6% 1,500 3,000 A 1,500
% 1,500 3,000 1,500
301 YR A2 0 1,000 ~1,000
X 0 1,000 ~1,000
CENEERE 0 1,000 A 1,000
Ong L 359 &P 0 1,000 A1,000
X 0 1,000 A1,000
HHSAFH (SIS HE) 455,164 414,174 40,990
ol 2oy 226,102 185,592 40,510
01214 226,102 185,592 40,510
101 Q1 24| 211,102 170,592 40,510
REPIE R EES S 80,356 39,846 40,510
oA 80,356 39,846 40,510
-2 2 61,3308 *42 652 15,946 0 15,946
—Jtaa 4,51480 12 %0 0 1,129 1,129
— 02 61,330+42 x35 8,587 0 8,587
—NAQIRLY(HHE)
5,5802 22 *10A| 2+ 128 1,340 1,340 0
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M HH2IAZH (sEIIsdH)
S I E= EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
—NLA2 2RSS (FUE)
5,580 «3H x10Al 2t+3 2 503 0 503
—ZUZRFE 5,580 «5&H *x30Al 2t+3E 2,511 0 2,511
—FereE 66,3303 *4H »14= 3,715 0 3,715
PN =R = 61,330 x4F «5 1,227 0 1,227
—522RE 91,5003 «5H x20 9,150 0 9,150
Jl=&l 229,062 228,582 480
JlEdl 229,062 228,582 480
201 L Er2 A | 149,932 149,452 480
01 At 22l bl 64,648 64,168 480
O"x)|dea(sgelagan)
40,0003 401 3 480 0 480
Hees(sgliedd) 279,095 179,001 100,094
RSN 279,095 179,001 100,094
=T HEtE S 279,095 179,001 100,094
802 g+t = DI Et 279,095 179,001 100,094
01 I DEBXSHE= 233,401 133,310 100,091
ONMAE A4EX=S MEHAIE =HI0IX 91 0 91
O2013FH =t HESHM A HESH MLAEY 100,000 0 100,000
02 Al - SHIEXZEHEZ 45,694 45,691 3
OxINZTZFd daetX =4 04 3 0 3
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AN dot=SAFE A
I YRS (MGEEAYL)
el WRAHAHXS (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Aot S ALY A 10,265,417 8,812,964 1,452,453
MEES(AMot=TAIEA) 10,181,948 8,729,495 1,452,453
HEHHXE 10,181,948 8,729,495 1,452,453
T BIYIA dES 5,182,749 4,110,256 1,072,493
701 JIEtSIHSEHES 5,182,749 4,110,256 1,072,493
03 BILELIAHNN=ZEES 5,006,044 3,933,551 1,072,493
Oax=& ZINUELEINH HES 5,006,044 3,933,551 1,072,493
ot=E ZBIIgXNE dES 4,999,199 4,619,239 379,960
701 JIEtSI HSHES 4,999,199 4,619,239 379,960
02 BILELHNZHEES 1,170,535 990,575 179,960
Odt=& BIILELEINH HES 1,170,535 990,575 179,960
03 BIILELIAHAN=2EES 3,828,664 3,628,664 200,000
Oot=& BIILEEIH HES 3,828,664 3,628,664 200,000
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0158 £ 2 8 2usiH HA
SN BN
o qwos 2 X
©e: o¥ES NE ¥ S2ES 23 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
P 817,973 796,353 21,620
Ngols 2 X 596,890 581,890 15,000
o¥ES MY L SPES As 512,880 497,880 15,000
o g2&8s 39,320 24,320 15,000
201 Yer2 bl 39,320 24,320 15,000
01 A2 22l 39,320 24,320 15,000
OB g 39,320 24,320 15,000
- 312 ¥ 318 25,000 10,000 15,000
HH2YHU (S MDD 221,083 214,463 6,620
ol 2o bl 102,157 99,087 3,070
o124t 102,157 99,087 3,070
101 9121 bl 95,557 93,087 2,470
o1 24 48,031 45,561 2,470
ON2AA2R4Y FU=(10%) 12,775 13,510 AT735
-83 8,378 +5% +10Al 2 #1228 5,027 4,022 1,005
—93 0 1,740 A1,740
OxBIRLY 8,903 +112 +30AI 2H+12 35,256 32,051 3,205
204 X2+ A 6.600 6,000 600
03 SHY A 6.600 6,000 600
OURIZSH(HZEE) 50,0008 «112+122 6,600 6,000 600
SEET 118,926 15,376 3,550
EET] 118,926 15,376 3,550
201 2er2 bl 82,976 82, 186 790
01 AR 22l 46,073 45,283 790
OABIARYR T S UK 12,300 11,510 790
202 01t 22,000 19,690 2,310
01 =LH ot bl 22,000 19,690 2,310
OZLHOHI (ZHLH) 15,000 13,930 1,070
OZLhoiul (22l 7,000 5,760 1,240
405 X4+ 3 S b 3,750 3,300 450
01 MU SEFSH 3,750 3,300 450
OcdRE s 2A24I| 7Y 450 0 450
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2AN: 223
Hu: QB AYE
CHelr X HE o (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
FzS 862,447 795,590 66,857
S AR 497,018 440, 161 56,857
XS As 164,251 137,394 26,857
ZOINKIMNEH 29 103,044 76,187 26,857
101 Q124 H 12,800 9,143 3,657
04 JI2H2R2IEE S 12,800 9,143 3,657
OFQRXIME 2 44,6402 2% 140 12,500 8,928 3,572
Ong M4HEE2 12,500,000 *2.. 4% 300 215 85
201 L2 62,624 59,424 3,200
01 At 22l H 59,480 56,280 3,200
OZz Ny 29 LAz
400,000 *43|* 1% 22 3,200 0 3,200
405 KHaHE S| 20,900 900 20,000
01 IHAtY 2 E F SH 20,900 900 20,000
oAl 5,000,000 *3CH 15,000 0 15,000
oz na sIMI & ATH
5,000,000 * 1 CH 5,000 0 5,000
XN ALY 325,467 295,467 30,000
AR HEWAMNM 325,467 295,467 30,000
401 AlAHI 2L 2 0HY 317,052 287,052 30,000
01 Al&H| 315,000 285,000 30,000
OARR Z0HAAAL HEX (2 ,HI2=2, 0t
2 s 5,000,000% *67H A 30,000 0 30,000
HNYeAdAH (F2S) 365,429 355,429 10,000
Jl=2 242,040 232,040 10,000
I 2| 242,040 232,040 10,000
405 KtAbE S| 20,900 10,900 10,000
01 ML 2SEFEY 20,900 10,900 10,000
OEdHE M4 Jdlold 4,000,000 *2CH 8,000 0 8,000
OAtE2EHl F2)| A 2,000, 0002 *1CH 2,000 0 2,000
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HE: MAS AR
ool NXBHA 9 )
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" e
WA S 716,601 640,270 76,331
BAS AN Z Y 449,195 400,564 48,631
XX 85 A 84,247 80,616 3,631
zz=sx1d 10,690 10,059 631
101 Q1 24 b 4,690 4,059 631
04 JIAHIZREE S 4,690 4,059 631
ozz=szs e 44,6402+ 12 %22 #5207 4,643 4,018 625
OMEEEZ 4,643,000 * 1% 47 41 6
=735 22e 07,218 04,218 3,000
201 LBt b 14,840 11,400 3,440
EEEEE 9,440 6,000 3,440
ozze g 9,440 6,000 3,440
—MAT, ®IIQ2 S 750,000 * 122 9,000 6,000 3,000
—=2qs 2o 2 440 0 440
307 0I20| & 360 800 A 440
05 Bl E2 360 800 A 440
O=X3s@ LAY 29 360 800 440
of Jj 2 AL 094,648 049,648 45,000
ARD HEOANA 094,648 049,648 45,000
401 AlEHI 2L 201 286,728 041,728 45,000
01 A&l 285,000 240,000 45,000
OSAMRA 394 Hiet R 15,000 0 15,000
O A G M 10,000 0 10,000
OARD FQUBAAL HE2(=2 42,0
2 =) 5,000, 000! *4JH £ 20,000 0 20,000
DZYOIBEE Y R 42,496 00,496 20,000
e T) 42,496 00,496 20,000
T ETONESE-Yt] 42,496 02,496 20,000
401 Al HI 2208 20,000 0 20,000
01 Al &Y 20,000 0 20,000
WAMSHSDY DZOLT DA 20,000 0 20,000
UMY (HAS) 204,910 217,210 7,700
Jl2 2l 148,057 140,357 7,700
IEEL] 148,057 140,357 7,700
201 Lt Y| 75,521 74,021 1,500
EEEC 29,116 27,616 1,500
OZZ2e2 < MAH SAHA(SH, &I, 22
NEEE) 19,439 17,939 1,500
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405 THatF S 6,200 0 6,200
01 THatH E S5 SH 6,200 0 6,200

OAR A dLty)) 4,600,000 = 1CH 4,600 0 4,600
ONE I 600,000& »1CH 600 0 600
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2N 258
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258 683,394 656,394 27,000
58 ME 407,187 380, 187 27,000
=Sy 23 A =& 14,300 7,300 7,000
SHA cHS0l =X X2 7,000 0 7,000
201 LEt2A | 2,000 0 2,000
03 #A2EHI 2,000 0 2,000
O S4ak GHSE0l &AL 2,000 0 2,000
301 et d = 5,000 0 5,000
09 AL HI BN = 5,000 0 5,000
O SCHEH GBI &AL 5,000 0 5,000
KIS0 2 ALY 279,648 259,648 20,000
2732 FF02ANMA 279,648 259,648 20,000
401 A& HIZ 201 I 266,728 246,728 20,000
01 A& HI 265,000 245,000 20,000
OL7L FUHAANLE HEX (2,12 ,0F
S 5,000,000 *4 4 & 20,000 0 20,000
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S£AM: HoteH
I L0t A3l
ol FOIGHE D R A FA (chel @)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
cHore 490,734 468,734 22,000
CHOFH A EHI 311,667 289,667 22,000
=Sl 23AA FE 9,300 7,300 2,000
SHSrOl A X 2,000 0 2,000
201 LEt2A | 1,000 0 1,000
03 #A2EHI 1,000 0 1,000
OEHE & ol SOl &AL 1,000 0 1,000
301 et d = 1,000 0 1,000
09 AL HI BN = 1,000 0 1,000
OEHE & GHSEOI &AL 1,000 0 1,000
XS 252,969 232,969 20,000
A2 FFHAMA 252,969 232,969 20,000
401 A& HIZ 201 I 241,584 221,584 20,000
01 A& HI 240,000 220,000 20,000
OL7L FUHAANLE HEX (2,12 ,0F
S 5,000,000 *40H 2~ 20,000 0 20,000
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L= s 546,936 526,936 20,000
29 AS 3| 368,490 348,490 20,000

A SO A 294,259 274,259 20,000
AA2EFAHANA 259,504 239,504 20,000

401 AIEHIZ 2 CHYI 251,584 231,584 20,000

01 Al&HI 250,000 230,000 20,000
OARE FUHANE HE& (52 42,0

2 S 5,000,000 =400 2 20,000 0 20,000
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SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
s20 597,889 558,296 39,593
S8 AL 413,696 377,603 36,093
=05 2E#A XA 17,300 7,300 10,000
Mol #A EX 10,000 0 10,000
201 2pre | 3,000 0 3,000
03 B AHS H 3,000 0 3,000
OSAE ool Al 3,000 0 3,000
301 et &2 7,000 0 7,000
09 BALAHI 242 7,000 0 7,000
OSIA= GO0l Al 7,000 0 7,000
X1 2O ALY 340,696 314,603 26,093
ARS FFENAMM 276,708 256,708 20,000
401 Al HI L 2 THHI 266,808 246,808 20,000
01 A&l 265,000 245,000 20,000
OATRS FOUHAANE W4 (52 22,0
z s) 5,000,000 *47H £ 20,000 0 20,000
2R Fe | 63,988 57,895 6,093
101 @124 43,388 37,295 6,093
04 JIAHIERSE S 43,388 37,295 6,093
O&ASH SHE T8 2 gz ZHD|
60,3302 *5% x202 6,033 0 6.033
OMMBEE 42,241,000 * 1% 423 363 60
BH2AAY (22 W) 184,193 180,693 3,500
PIEET 127,034 123,534 3,500
o123l 127,034 123,534 3,500
201 Lete | 60,818 58,318 2,500
01 At 22l 41,634 39, 134 2,500
o=J12(0I2I)7Y 25,0002 * 10074 2,500 0 2,500
405 tarF S| 13,000 12,000 1,000
01 ML SEF S| 13,000 12,000 1,000
ONRA g uEz 1,000,0002! 1CH 1,000 0 1,000




N & 0l & Av S Z M A
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
2N 2NE
X ZANE AL
Sl A EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
g Rsi 514,741 473,741 41,000
T AE AHE ZHI 334,998 294,998 40,000
ANXHYAE 73,994 53,994 20,000
sXsl2 el 30,100 10,100 20,000
405 XtAtE SHI 25,200 5,200 20,000
01 AL ESFH SHI 25,200 5,200 20,000
OSXs& 23712 (HLHA S) 20,000 0 20,000
KIS0 2 ALY 249,504 229,504 20,000
AREEFAHAMA 249,504 229,504 20,000
401 AIEHIZL 201 241,584 221,584 20,000
01 A& HI 240,000 220,000 20,000
OARE FUBAAIL HES (2, HI+2,0t
) 5,000, 000& *40H 2~ 20,000 0 20,000
HYR2IZH (ZAMH) 179,743 178,743 1,000
JlE&dl 122,579 121,579 1,000
Jl= 3 122,579 121,579 1,000
405 TtobH S 13,500 12,500 1,000
01 AL ESFH SH 13,500 12,500 1,000
OAEE 2AXt 200,000 54 1,000 0 1,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20158 &= =& 2 3 LegH M A
SN 2ge
M. ZEH AL A
S XS LAS (&2 &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
2y 569,320 549,320 20,000
2y Al A 362,346 342,346 20,000
X K2 ALY 253,959 233,959 20,000
AR HEOH HA 253,959 233,959 20,000
401 AlEHIZ =20 241,584 221,584 20,000
01 Al&H| 240,000 220,000 20,000
OARD Z0HAAAL HEX (=2, HI2=2, 0t
2 s 5,000,000 40K A 20,000 0 20,000




N = 0l & At & Ml A
20159 £ 2 5 YBEH M
SN e
HE: A0 AR
SHl XIS ALY (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
2 o 612,829 591,029 21,800
%A AR A 386.781 366,781 20,000
EBTEIV= 304,648 284,648 20,000
A2 FF0A OHA 304,648 284,648 20,000
401 NEHIL 2 THYI 296,728 276,728 20,000
01 Al 295,000 275,000 20,000
OARE FUHANE HE& (52 42,0
2 5) 5,000,000 =47} 20,000 0 20,000
BH2YAH (L) 226,048 224,248 1,800
o= 135,721 133,921 1,800
SEETE 135,721 133,921 1,800
405 X4+ 3 S b 3,800 2,000 1,800
01 LS EFSH 3,800 2,000 1,800
O NSHIHLH (2BA) 1,800 0 1,800




A & 0l & AF 2 E A A
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
2N gas
M HAEH MY
ool AT A EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0 4t o4 p/E-F HIDE2
Has 678,376 605,376 73,000
HEH A EHI 416,479 343,479 73,000
xSy A 67,770 64,770 3,000
=2 0 ¢8F 14,300 11,300 3,000
301 LA Z 14,300 11,300 3,000
09 &AL HIZ &S 14,300 11,300 3,000
OQIol &k Gl SOl & At 3,000 0 3,000
oottt 23t AL =& 67,450 17,450 50,000
HEEL &= =N 50,000 0 50,000
307 21201 A 50,000 0 50,000
04 DIZHHALALSE E X 50,000 0 50,000
Og4dE =42 =X 50,000 0 50,000
KNSR AL 281,259 261,259 20,000
A2 FFHAMA 269,648 249,648 20,000
401 A& HIZ 201 I 261,728 241,728 20,000
01 A& HI 260,000 240,000 20,000
OL7L FUHAALE HES (=2, 812,02t
2 8) 5,000,000 *40H 2~ 20,000 0 20,000




N = 0l & At & Ml A
0158 £ 2 8 2usiH HA
SN G
o gGEs A
SHl XIS ALY (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
Sy 516,377 488,377 28,000
SEE AL Z 273,331 253,331 20,000
[ SO0 & A 216,075 196,075 20,000
A2 EF02AMH 201,296 181,296 20,000
401 AIEHIZ 2 CHYI 201,296 181,296 20,000
01 A& HI 200,000 180,000 20,000
OARE FUHANE HE& (52 42,0
Z2 S) 5,000,000 =400 2 20,000 0 20,000
HY2HAH (HEH) 243,046 235,046 8,000
=3t 190,608 182,608 8,000
Jl=3&Hl 190,608 182,608 8,000
405 At&tE =H| 24,150 16,150 8,000
01 AL ESFH SH 24,150 16,150 8,000
O=gdsZH uxH 8,000,000& * 14 8,000 0 8,000




